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Краєзнавчий бібліографічний посібник присвячений Березнівській територіальній 

громаді. У виданні представленні матеріали, що розповідають про пам’ятки історії та 

культури, про видатних діячів та письменників краю, відомих постатей, пов’язаних з 

Березнівщиною. 

       Видання містить покажчики: іменний, назв творів друку та назв періодичних видань. 

       Покажчик розрахований на краєзнавців, викладачів, студентів, учнів та всіх зацікавлених 

історією Березнівського краю. 
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Вступ 

 
Березнівська міська територіальна громада розташована у східній частині Рівненської 

області. Площа становить 1,187 тис.кв.км  

Відстань від м.Березне до обласного центру – 66 км, до залізничної станції Моквин – 20 км. 

На півночі територія громади межує із Сарненським районом Рівненської області, на 

сході – з Житомирською областю, на півдні – з Гощанською  та Соснівською селищними 

територіальними громадами Рівненського району Рівненської області, на заході – з 

Малолюбашанською та Малинською сільськими  територіальними громадами Рівненського 

району Рівненської областіУ складі Березнівської територіальної громади: Березне, 

Балашівка, Лінчин, Михалин, Сівки, Бистричі, Білка, Підгало, Велике Поле, Велика Купля, 

Замостище, Яблуне, Вітковичі, Голубне, Городище, Орлівка, Грушівка, Ведмедівка, 

Вільхівка, Грушівська Гута, Ялинівка, Друхів, Зірне, Кам’янка, 

Антонівка, Кургани, Моквин, Новий Моквин, Поліське, Озірці, Прислуч, Колодязне, Хотин, 

Тишиця, Богуші, Князівка, Яцьковичі. 

 

 
 

Історія громади 
Березнівщина - край з унікальними можливостями для розвитку і поширення 

туризму, оскільки тут гармонійно поєднуються багата культурно-історична спадщина, 

мальовнича неповторна природа, щира гостинність мешканців краю і родюча земля. 

 Ще наприкінці ХІХ ст. на околиці Березного археологи виявили рештки 

давньоруського городища ХІ-ХІІІ ст. Давні літописи повідомляють, що в середині XI ст. на 

річці Случ були добре укріплені міста-фортеці. 

Татарська навала 1240-1241 pp. перешкодила розвитку й об'єднанню українських земель. 

Галицько-волинський князь Данило Романович був змушений визнати залежність від Орди. 

Проте він провадив активну підготовку до подальшої боротьби з татарами, організовував 

походи на прикордонні землі по руслах річок Случ і Горинь, будував укріплення і шукав 

союзу із Заходом, зокрема з римським папою Інокентієм IV. Завдяки цим походам князя 

Данила трапляється назва Андріїв, як володіння "крупнейшего воеводы княжеского Андрея 

Дворского". 

  Перша достовірна письмова згадка про Андріїв датується 1445 p. Землі Волинської 

Русі, зокрема і місто Андріїв як спадкове володіння, завдяки династичному зв'язку Дмитра-

Любарта з Романовичами перейшли під його безпосередню владу і набули статусу удільного 

князівства в складі Великого князівства Литовського. 

У 1452 р. в документах згадується Березнівський повіт, де Андріїв виконував функцію 

https://gromada.info/gromada/bereznivska/#7145
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адміністративного осередку. 

               До 1700 року містечко мало назву Андріїв. Із середини XVI от. паралельно 

вживаються назви Андріїв і Березне. Наприклад, в документі від 15 березня 1584 р. 

зафіксовано: "Березне, або Андріїв". Пізніше містечко стали йменувати Береженою, 

Бережним, а в XIX ст. закріпилася назва Березне. 

               Після Люблінської унії містечко Андріїв увійшло до складу Луцького повіту 

Волинського воєводства. В цей час в Андрієві для католиків було збудовано костел, який 

належав Тучинській парафії. Жителів містечка змушували насильно приймати католицтво, 

оскільки православних не допускали до управління містом. У той час містечко належало до 

володінь князя Головні-Острожецького (князі Острожецькі отримали свою назву від села 

Остріжця поблизу Луцька; князі Острозькі - від міста Острога). 

                У 1677 р. набіги татар призвели до того, що містечко було спалене, більшість 

жителів знищено, лише небагатьом вдалося врятуватися в лісах. До того ці роки були 

позначені природними катастрофами. На початку XVIII ст. в Андрієві залишилося тільки 90 

мешканців. 

               У першій половині XIX ст. у містечку починає розвиватися промисловість. На 

початку 40-х років уже діяли три шкіряних підприємства, миловарний завод, суконна 

фабрика з фарбувальним цехом і невелике залізоробне підприємство. 

Вигідне географічне положення на річковому шляху сприяло подальшому його розвитку. 

Загальне пожвавлення економічного життя у Березному супроводжувалося розвитком 

торгівлі. З 1843 р. тут щорічно відбувалося 12 одноденних і 3 кількаденних ярмарків. 

У пореформений період містечко продовжувало розвиватися. У 80-х роках було побудовано 

ґуральню, пивоварний завод, водяний млин, сукновальню на річці Случ, два тартаки, 

цегельний завод, два парових млини. Крім новозбудованих на Случі працювало ще кілька 

водяних млинів. 

               З уведенням в дію у вересні 1885 р. залізниці, що з'єднала Рівне з Лунінцем, 

ситуація змінилася. Цей вид транспорту, на який було перенесено майже весь вантажопотік, 

став основним. Водний шлях втратив своє колишнє значення основної транспортної 

магістралі. Сплав лісу і рух торгових суден по Случі поступово призупинився. Внаслідок 

цього Березне, яке знаходилося порівняно далеко - 18 верств від залізниці, перестало бути 

торговим центром і річковим портом. Підприємства закривалися, а ті, що були знищені чи 

пошкоджені пожежами, не відбудовувалися. Березне стало звичайним селом. Лише за 

традицією його продовжували йменувати містечком. У XX ст. Березне хоча й втрачає своє 

економічне значення, але в судово-адміністративному підпорядкуванні стає другим 

повітовим містом після Рівного. 

Круговерть громадянської війни (досить широко відображена в "Історії міст і сіл 

Української РСР") завершилася підписанням в 1921 р. Ризького договору між РСФСР і 

Польщею. Березне у складі західної частини Волині відійшло до Речі Посполитої. 

За часів польської окупації містечко було центром Березнівської гміни Ровенського повіту. 1 

січня 1925 р. з нього було вилучено Деражне, Степань, Березне, Людвипіль та утворено з 

них Костопільський повіт. Колишню Березнівську волость поляки поділили на дві гміни - 

Березнівську і Людвипільську. 

                Більше половини мешканців Березного (440 дворів) займалися сільським 

господарством. До містечка належало також 165 хутірських господарств. Духовні потреби 

березнівчани могли задовольняти у православному храмі, римо-католицькому костелі, 

п'ятьох невеличких синагогах. 

                 Особливістю містечка Березне, яка виокремлювала його серед інших міст Волині, 

був національний і релігійний склад населення. За даними 1927 р., тут проживало 2900 

міщан (без жителів, які мали земельні наділи), з них українців - 1,3 %, поляків - 4,3 %, 

росіян - 0,4 %, німців - 0,4%, чехів - 0,6 %, євреїв - 93 %. У Березному була одна з 

найміцніших єврейських общин на Волині. Вона мала, як і повсюдно в Польщі, закритий 

характер. На першому плані була іудейська віра і пов'язана з нею релігійна організація 
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(гміна). Важливу роль в громадському житті євреїв відігравала мережа власних культурних і 

громадських організацій. У Березному найвідомішим було відділення товариства "Тарбут", 

яке ставило за мету введення в єврейських школах мови ідиш і утримувало мережу власних 

освітніх центрів. На початку 20-х років уся торгівля і ремесло знаходилися під контролем 

євреїв. У той період розпочинаються дії католиків і православних щодо обмеження ролі й 

доходів євреїв. 

                 Найважливішим кроком було створення спілок селян і споживачів, які продавали і 

суповували сільськогосподарські продукти без посередництва єврейських купців. Виникали 

промислові заклади і ремісничі майстерні, фундаторами яких були християни. В 1934 р. в 

гміні функціонувало понад 60 нелегальних майстерень кравців-селян. 

                У подальшому доля тисяч осіб єврейської національності була трагічною - їх по-

варварському винищили німецько-фашистські окупанти. 

У 20-30 pp. в Березному діяли різні гуртки, організації революційного спрямування, які 

виступали проти польської влади. Члени організації "Українське національне відродження", 

створеної Т. Бульбою-Боровцем, більшість членів "Просвіти" боролися проти поляків, 

комуністів і Червоної армії за створення незалежної демократичної держави. 

               Великий внесок у розвиток національно-визвольного руху в краї зробив осередок 

"Просвіти", заснований священиком Української Автокефальної церкви отцем Миколою 

Буховичем. Відомим діячем "Просвіти" був і директор української семирічної школи 

Микола Романкевич. 

               Просвітяни організували читальню, хор, драматичний гурток. У страшному для 

України 1933 р. члени осередку зібрали мешканців Березного і розповіли про голод в УРСР. 

Для допомоги голодуючим було зібрано кілька підвід зерна. Проте радянські прикордонники 

не пропустили валку, запевнивши супроводжуючих, що ніякого голоду в Радянській Україні 

немає. В 1938 р. поляки розігнали "Просвіту". 

У період фашистської окупації у руслі національно-визвольного руху діяли загони Тараса 

Боровця (Т. Бульби), пізніше до цієї боротьби долучилися загони УПА (С. Бендери). 

Після визволення 10 січня 1944року краю розпочався період відбудови народного 

господарства. В громаді розвивалася промисловість і сільське господарство. Створювалися 

заклади культури та освіти. Нині в громаді діють 10 промислових підприємств, 19 

сільськогосподарських підприємств, 241 підприємство торгівлі. У 1999 р. в м. Березному 

введено в дію першу в Україні сірникову фабрику, яка виробляє продукцію найвищого 

ґатунку. В с. Моквин функціонує паперова фабрика. Промислові підприємства громади 

випускають сірники, папір,  спирт-сирець, масло тваринне, брус стопорний, продукти 

харчування. В громаді є 56 освітніх закладів, 89 закладів культури. 

У грудні 2000 р. Верховна Рада України надала Березному статус міста. 

                Подорожуючи Рівненщиною, варто відвідати дендрологічний парк, що знаходиться 

на території Березнівського лісового коледжу. Його було закладено у 1979 p. на площі 30 га. 

Дендропарк створювали кропіткою працею впродовж двадцяти років ентузіасти, студенти та 

викладачі Березнівського лісового коледжу. Таким чином, було зібрано близько 900 видів і 

форм деревних рослин. У парку представлені кращі зразки рослинності різних регіонів 

країн і континентів. 

                Сьогодні у парку 7 км оглядових доріжок. В основі розміщення колекцій дерев і 

чагарників - поєднання ботанічно-географічного й систематичного принципів.                   

Групування за родами і видами в межах певного регіону дає змогу легко орієнтуватися, 

порівнювати видові й формові особливості рослин і, зокрема, отримати уявлення про 

дендрофлору певного регіону. Враховано також декоративний ефект від сумісного зростання 

тих чи інших видів, форм і родів. У структурі парку виокремлено декоративні ділянки: 

вхідну частину, модульний сад, березовий гай, кам'янистий сад, сірінгарій, сад витких 

рослин, колекцію вербових, сад жасмину, ділянку пам'ятних посадок. Зокрема у березовому 

гаю зібрано 45 видів і форм берези з різних континентів, у саду жасмину - близько 25 його 

видів і сортів, у сірінгарії - 24 види бузку, у ділянці збірних екзотів - 40 видів дикорослих 
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троянд, 20 видів глоду тощо. 

                   Серед рослин Північної Америки, яких у колекції парку близько 200 видів, слід 

назвати клен сріблястий, акацію мексиканську, різновиди американської сосни, ялини, туї 

західної; серед рослин японсько-китайського регіону (колекція нараховує 105 видів) - 

модрину і вільху японські, яблуню Цумі, грушу Каллера, колекції спіреї, барбарису, 

кипарисових.. 

 

КОРИСНІ КОПАЛИНИ 
 

В східній частині громади, поблизу сіл Балашівка, Яцьковичі, в межах Українського 

кристалічного щита, містяться численні родовища різнокольорових гранітів  . Ці кристалічні 

породи - цінний будівельний, декоративний і облицювальний матеріал. Запаси кам'яних 

матеріалів на території громади практично не обмежені. Найпоширенішими корисними 

копалинами є піски. Поблизу сіл Зірне, Князівка,Хотин є запаси глини. Незначні родовища 

каоліну є біля сіл Вітковичі та Князівка.  Паливні корисні копалини представлені покладами 

торфу поблизу сіл Зірне та Вітковичі. 

 

Кліматичні умови 

 
Клімат Березнівщини – помірно-континентальний, порівняно вологий і теплий. Зима 

– м’яка, з частими відлигами, літо – тепле, з достатньою кількістю вологи. Клімат громади 

формується під впливом ряду факторів. Один з головних – географічна широта. 51 паралель 

ділить громаду на дві рівні частини. Від цього залежить кількість сонячного тепла і світла, 

що потрапляє на земну поверхню. Сумарна радіація на рік на території громади становить 

92,7 ккал/см2. 

Другий важливий фактор – атмосферна циркуляція, тобто переміщення повітряних 

мас. На території Березнівщини переважають західні вітри, що прямують з Атлантики, 

рідше проникають сюди вітри з півночі, сходу і південного сходу – це континентальні вітри, 

що приносять взимку холодну суху погоду, а влітку – жарку суху погоду. Ще рідше 

проникають сюди повітряні маси із Середземномор’я, що приносять вологу взимку та опади 

влітку. Атмосферна циркуляція пов’язана з переміщенням над територією району циклонів і 

антициклонів. 

 

Туристичні обʼєкти 
 

1. Березнівський краєзнавчий музей. 

Березнівський краєзнавчий музей засновано у 1979 році як відділ обласного 

краєзнавчого музею. Відкриття музею відбулось 9 травня 1981 р. Будинок, в якому 

розміщено музей, збудовано польським поміщиком Михайлом  Малинським у 1901-1903 рр.  

В 40-50-х роках ХХ ст. в  будівлі  розмістилось районне відділення НКВС, а в підвали  

будинку окупаційна радянська влада доставляла українських патріотів для вирішення їх 

подальшої долі перед відправкою до таборів Сибіру.  

На сьогоднішній день колекція музею нараховує понад 10 тис.експонатів. Це 

пам’ятки матеріальної та духовної культури. Серед них – рідкісні стародруки, світлини та 

документи; етнографічна та  нумізматична колекції, предмети побуту та ремесел.   

Один із залів музею відведено під виставки сучасного декоративно-прикладного 

мистецтва. Щороку відвідувачів музею приваблюють  художні та персональні виставки 

майстрів та народних умільців різних жанрів ужиткового та декоративно-прикладного 

мистецтва:  гончарства, лозоплетіння, ткацтва, вишивки, народної іграшки, різьби по дереву, 

чеканки, флористики.      
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В 2011 році фахівці музею ініціювали  проект «Велика Волинь: історія, культура, 

постаті», в рамках якого вийшли друком три видання під назвою «Літопис Березнівщини» 

(2011, 2015, 2017 роки). В збірник ввійшли праці науковців, краєзнавців, фольклористів, 

етнографів та матеріали, що відображають сучасний стан дослідження Українського Полісся 

– Березнівщини.      

2. Березнівський дендрологічний парк загальнодержавного значення. 

Парк заснований Березнівським лісовим коледжом 1979 року з метою збагачення, 

збереження місцевих та інтродукованих видів і різновидностей дерев та чагарників, а також 

формування бази науково-дослідницьких робіт з вивчення і збагачення лісової флори в 

Українському Поліссі. 

13.02.1989 парк віднесено до державних дендрологічних парків України. 

Він має площу 29,5 га, нараховує 1150 видів дерев і чагарників, в тому числі 890 

видів і форм деревних рослин. 

В колекціях дендропарку найбільше видів за походженням із Китаю, Японії, Кореї 

(157 видів), Північної Америки (196), Європи (153), Далекого Сходу (100), Кавказу (48), 

Середньої Азії (54). 

В парку 7 км оглядових доріжок. В основу розміщення дерев і чагарників покладене 

поєднання ботанічно-географічного та систематичного принципів. Наприклад, у березовому 

гаю зібрано 45 видів і форм берези з різних континентів, у саду жасминів – близько 25 видів 

і сортів, у сірінгарії – 24 види бузку, на ділянці зібраних екзотів – 40 видів дикорослих 

троянд, 20 видів глодів та ін. 

Серед рослин Північної Америки (їх в колекції парку близько 200 видів) цікаві клен 

сріблястий, акація мексиканська, різновиди американської сосни, ялини, туї західної. Серед 

рослин Японо-Китайського регіону – модрина японська, вільха японська, груша Каллера. 

Березнівський дендропарк створений завдяки зусиллям і ентузіазму викладачів і 

студентів Березнівського лісового коледжу. 

3. Зірненський парк – памʼятка садово-паркового мистецтва місцевого значення. 

Зірненський парк – памʼятка садово-паркового мистецтва місцевого значення 

заснований 1905 року, а вище згаданий статус отримав відповідно до рішення Рівненської 

обласної ради у 1972 році. 

Парк нараховує біля 80 видів чагарниково-деревних порід, серед яких  сосни 

Веймутова, чорна, смолиста та жовта, ялини сибірська та шорсткувата, модрини 

європейська та польська, клени сріблястий та гостролистий, різнолиста форма дуба 

звичайного. На його території також збереглося кілька мурованих будівель кінця ХІХ - 

початку ХХ ст., виконаних у західноєвропейському стилі (шале) з домішком модерну. На 

одній з окраїн парку стоїть незвичайна цегляна водонапірна башта (висота близько 25 м), 

яка є пам’яткою історії місцевого значення. 

4. Музей історії села Бистричі. 

Музей історії села Бистричі Бистрицького ліцею Березнівської міської ради  

створений в І985 році. 1995 року шкільному музею присвоєно звання «Народний». В музеї 

представлені експозиції, присвячені подіям Другої Світової війни на Поліссі, матеріали про 

Тараса Бульбу-Боровця, етнографічна колекція, інтер’єр старої кузні та інші 

5. «Урочище «Брище» – загальнозоологічний заказник загальнодержавного значення. 

Заказник створений у 1974 році для охорони умов відтворення та проживання одного 

з найбільших в області поселень бобрів по берегах р. Бобер та угруповань болотно-лісової 

рослинності, властивої для Поліської зони. Статус загальнодержавного значення отримав 

1983 року. Територія заказника разом з усіма об’єктами природи, що на ньому, знаходиться в 

межах 16 кв. Князівського лісництва Березнівського держлісгоспу, займає площу 100 га та 

представляє собою угіддя мішаного лісу з багатим підліском, а в пониззях із залишками 

старого лісу  з величезних дубів, вільх, осик по берегах р. Бобер, притоки р. Случ, куди в 

1965 році завезено і випущено 20 особин бобрів. Бобри в цих умовах добре розмножилися і 

згодом переселилися вниз по річці. Крім бобрів, тут живуть лосі, дикі свині, косулі, видри, 
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зустрічаються рисі. З рідкісних представників флори зустрічається комонник малий, 

борідник Прейса, астролаг пісковий. Види болотного різнотравʼя – осока, півники болотні, 

зозулин цвіт, фіалка болотна. 

6.Державний загальний зоологічний заказник місцевого значення "Брище" (площа 

850 га) – Князівське та Бобрівське лісництво.  

Створений з метою збереження бобрових поселень, водоплаваючої дичини, 

угрупувань лісово-болотної рослинності, властивої для зони Полісся. 

На державному рівні перебуває 97 об’єктів культурної спадщини, з них- 29 пам’яток 

археології, 49 - пам’яток історії, 6 - монументального мистецтва, 13 - пам’яток архітектури 

та містобудування. 

Протягом 2005-2009 рр. пам’ятки археології Березнівщини досліджувались 

кандидатом історичних наук Г.В.Охріменком, місцевими пошуковцями та краєзнавцями. 

Матеріали досліджень ввійшли до книг «Археологічна спадщина Яна Фітцке»(Луцьк, 

2005р.), «Кам’яна доба на території північно-західної України (ХІІІ-ІІІ тис. до н.е.)»(Луцьк, 

2009р.) 

На околицях сучасних сіл Більчаки, Голубне, 

Губків, Маринин і сьогодні знаходять пам'ятки, що 

доводять факт існування у ХІ-ХІІІ ст. на цій території 

давньоруського городища. Проте, обминувши його 

залишки, потрапляємо до підніжжя піщаної гори, яку в 

народі назвали Дзвонецькою. Місцеві жителі 

розповідають, якщо в сонячну погоду прикласти вухо 

до землі, то можна почути відгомін дзвонів. На 

Дзвонецькій горі є давня козацька могила - великий 

кам'яний хрест, який неначе похилився від тяготи століть, 

звеличуючи її вигляд. 

Найдавнішим храмом Березнівського району є церква Різдва 

Богородиці у с. Друхів, збудована в 1793 р. За історичними джерелами, 

дещо пізніше, в 1801 р., на кошти парафіян було побудовано церкву в 

ім'я Преображенія Господня (с. Маринин). Будівля була дерев'яною на 

кам'яному фундаменті, вкрита залізом. У 1857 р. храм було 

відремонтовано, а в 1882 р. біля церкви добудували дерев'яну 

дзвіницю. 

У с. Бистричі знаходиться церква 

Святого Миколая (XIX ст.), побудована в 

1845 р. на кошти поміщика Михайла 

Леонтійовича Корженівського. У 1842 р. за 

його допомоги в с. Поляни було закладено 

церкву Святого Архістратига Михаїла: дерев'яна, з аналогічною 

дзвіницею, міцна й з достатнім начинням. В церкві зберігаються 

сповідальні відомості з 1848 p., а опис 

церковного майна складено в 1851 р. 

До об'єктів, що мають 

історичну, культурну й архітектурну цінність, належить ще одна 

будівля, збудована Корженівським, - церква Іоанна Богослова, 

що розташована у с. Балашівка. Храм був побудований в 1850 р. 

без єдиного цвяха, будівельним матеріалом було дерево. Власне 

храм був привезений із Березного, а дзвіниця була добудована 

жителями села. Храм був побудований у вигляді печери, 

іконостас був дерев’яний, різьблений. 

https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B9&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%91%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%81%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%90%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B3_%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%BE%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8_%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%BE%D0%B7%D1%83%D0%BB%D0%B8%D0%BD_%D1%86%D0%B2%D1%96%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B0
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Березне , церква Святого 

Миколая, побудована в 1845 р. 

польським поміщиком 

Михайло Корженівським 

  У 1842 р. на кошти 

поміщика 

МихайлаЛеонтійовича 

Корженівського в с. Поляни 

було закладено церкву Святого 

Архістратига Михаїла: дерев'яна, з аналогічною дзвіницею, міцна й з достатнім начинням. В 

церкві зберігаються сповідальні відомості з 1848 p., а опис церковного майна складено в 

1851 р. 

В районі знято ряд відеофільмів, які рекламують туристичний потенціал регіону: «5 

канал» – серія передач «Унікальна Україна», канал «Тоніс» –  «Древній Губків», канал 1+1 

– «Мій путівник», «Надслучанська Швейцарія. Моя країна 360˚», Рівненська державна 

телерадіокомпанія – «Рідний край», відеофільм про проведення свята традиційної поліської 

кухні «День гарячого казана» та цикл телепередач «Азбука смаку» за участю господинь та 

господарів із сіл Маринин, Білка, Тишиця, Лінчин, Городище, селища Соснове та міста 

Березне, які розкривають секрети приготування традиційних страв поліської кухні. 

За умовами проекту «Відкрий Рівненщину» інформація про 7  туристично 

привабливих об’єктів нашого району розміщена на Інтернет-сторінці газети «ОГО». 

Тож щиро запрошуємо відвідати наш край, де Ви завжди зможете знайти широкі 

можливості для туризму, змістовного відпочинку, зустрітися з цікавими людьми. 

 

КОРОТКА ХРОНОЛОГІЯ 

1445 р.- перша писемна згадка про Березне. 

До 1700 р. поряд з цією назвою місто мало назву Андріїв, входило до складу Луцького повіту 

і належало князям Головньовим - Острожецьким. 

В ХУІ ст. Березне одержало Магдебурзьке право і герб. З цього часу в місті був створений 

магістрат. 

1649 р. – Березне більше як на століття відійшло до Польщі. 

В ХУІІІ ст. Березне зазнало нападу татар. 

1881 р.- Березному надано статус містечка. 

1897 р. – в місті проживало 4059 осіб. 

 1921 р. - місто знову відійшло до Польщі і було центром Березнівської гміни, Рівненського 

повіту. 

1939 р. - внаслідок радянської анексії західноукраїнських земель, в м. Березне прийшли 

війська Червоної армії. Встановлена радянська влада. 

6.07.1941 р.-  місто зайняли німецькі війська. 

10.01.1944 р. -  зайняте військами Радянської армії і партизанами. Встановлено радянську 

владу. Березне визначено районним центром Рівненської області. 
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1965 р.- в Березне переведене ПТУ-4, яке проводить підготовку спеціалістів сфери 

побутового обслуговування, з 2007 р. – ДПТНЗ “Березнівське ВПУ”. 

1967 р.- відкрито Березнівський лісний технікум та лісну школу, з 1990 року -лісний коледж. 

1976 р.- введено в дію Березнівську загальноосвітню школу №2. 

1992 р.- встановлено національну символіку на території ради. 

1993 р.- до смт. Березне підведено природний газ. 

1995 р.- відкрито загальноосвітній ліцей. 

1998 р.- рішенням селищної Ради №16 від 7.08.1998 р. затверджено символіку Березного – 

Герб та прапор. 

2000 р.- постановою Верховної Ради України від 21.12.2000 р. №2193-ІІІ селище міського 

типу Березне віднесено до категорії міст районного значення. 

2001 р.- відкрито Західноукраїнський коледж “Полісся”. 

2007 р.- рішенням міської ради від 28 березня 2007 року №112 затверджено Статут 

територіальної громади м.Березне. 

 БЕРЕЗНЕ СЬОГОДНІ 

 -територія міста - 1000.9 га; 

-кількість населення - 13.6 тис. чол.; 

-кількість житлових дво і більше поверхових будинків – 68; 

-кількість будинків приватного сектору - 2860; 

-кількість вулиць і провулків –125; 

-загальна довжина вулиць, тротуарів, набережних – 102 км.; 

-довжина газових мереж – 66.5 км.; 

-довжина водогонів – 36 км.; 

-довжина каналізаційної мережі –19 км.; 

-довжина теплових мереж - 5 км. 
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Район вцілому 

 
1. Вшанували полеглих у минулій війні// Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 19/11 трав./. - С. 1.  

У місті Березному Рівненського району у День пам’яті та примирення в сквері 

Пам’яті поклали квіти народної шани до пам’ятника полеглим у Другій світовій війні та 

хвилиною мовчання вшанували їх пам’ять. 

2. Вшанували загиблих і померлих ліквідаторів-чорнобильців// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 18/4 трав./. - С. 3.  

Представники міської влади, ліквідатори-активісти, представники окремих 

трудових колективів та громадських організацій в місті Березному, що у Рівненському 

районі, вшанували пам’ять ліквідаторів Чорнобильської катастрофи, у сквері Пам’яті 

поклали квіти до підніжжя пам’ятника жертвам Чорнобильської трагедії. 

 

3. Куц А. Козацький генерал / А. Куц // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 3/19 січ./. - С. 4.  

Про відвідування березнівської делегації села Труди Сарненського району, де в 1941 

році на полігоні був бульбівський штаб, де встановлено гранітний хрест на кургані, який 

впорядковували патріоти під керівництвом Василя Червонія, а згодом встановлено пам'ятну 

плиту членами Українського вільного Козацтва імені Северина Наливайка з міста Рівне під 

керівництвом козацького генерала-осваула Володимира Мусія. 

4. Рачок П. Квіти пам'яті до обеліска полеглим воїнам-афганцям / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 2.  

Традиційно 15 лютого 2023 року у День вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав та 34-річчя виведення радянських військ з Афганістану голова 

районної організації Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) І. 

І. Попач разом зі своїми бойовими побратимами відвідали п'ять населених пунктів 

Березнівської територіальної громади, де поклали квіти пам'яті на могили захиблих та 

померлих воїнів-афганців. 

 

5.  Ярмолюк  Н. Знакові події в Березному/  Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 17/27 квіт./. - С. 1.  

Про зустріч рідних загиблих захисників України з чиновниками міської ради Березного 

Рівненського району, де вшанували пам’ять Героїв та обговорили питання соціальної 

підтримки родин, охорони здоров’я та порядок виплати грошових виплат. А також всі 

зібралися на центральній площі міста, де ознайомились із нової інсталяцією, а це 46 

майстерно виконаних портретів загиблих захисників. 

 

Населення 

 
6. Ілліна М. Олександру Печніку - 100 років/ М. Ілліна // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 7/16 лют./. - С. 6.  

Про довгожителя Соснівської громади, який в лютому відзначив свій поважний 

ювілей Олександра Печніка, який за свої літа був очевидцем боїв українських повстанців 

(УПА) з радянськими і польськими партизанами під селом Мочулянка, боїв з німцями на 

хуторі Чабани і радянським НКВС у клечелькому лісі. 

 

7. Куц В. Берегиня великої родини захисників України / В. Куц // Надслучанський 



13 
 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 33/17 серп./. - С. 3. 

Про життєвий шлях та велику родину матері-героїні Ющук Марини Оверківни з 

Березнівщини, що у Рівненському районі, яка виростила восьмеро дітей, має 15 онуків, 22 

правнуки, а сьогодні троє із її нащадків-внуків захищають рідну землю на віійні з 

рашистами. 

 

8. Осейчук О. О батьківська пречиста хата /О.Осейчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 46/16 листоп./. - С. 5.   

 Розповідь уродженки села Мочулянки Рівненського району Людмили Андріївни 

Кравчук-Пращур про свою малу батьківщину та родину 

 

9. Рачок П. Материнське серце. А в ньому добро, і тривога, й любов /  П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 13/30 берез./. - С. 3. 

Про багатодітну матір з нелегкою трудовою біографією Василину Олексіївну 

Федорову, жительку села Балашівка Рівненського району, яка скоро святкуватиме свій 75-

річний ювілей. 

 

Видатні діячі 
 

10. Куц А. Визначний волинянин / А. Куц // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 7/16 лют./. - С. 4.  

Про видатну постать Рівненщини, професора Рівненського інститута 

Слов'янознавства, громадського діяча, першу голову Конгресу української інтелігенції 

Рівненщини Йосипа Пацулу (1935-2004 р.) розказує голова Березнівського осередку Конгресу 

української інтелігенції Алла Куц, яка співпрацювала с Йосипом Пацулою довгий час. 

 

11. Куц А.  Журналіст, аналітик, політик / А. Куц // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 10/9 берез./. - С. 3.  

Кл.слова (ненормированные): перебування боровця у німецькому концтаборі, 1943-

1944 рр. -- німецький концтабір заксенгавзен  -- еміграція в німеччині -- створення 

української національної гвардії -- відновлення спілки визволення україни -- засновник та 

організатор упа "поліська січ" -- публіцистична діяльність -- переїзд до сша, 50-ті рр. -- 

патріотична діяльність в сша -- створення го союз ветеранів українського резистансу -- 

увійшов у склад українського вільного козацтва -- делегат світового конгресу українців в сша 

-- делегат світового з'їзду ветеранів українського резестансу, 1972 р. -- звання генерала-

хорунжого -- написання книги армія без держави -- професор -- доктор філософських наук 

 

Благодійна діяльність 

 
12. Антонюк М. Допомагають постраждалим / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 29/20 лип./. - С. 1.  

Представники церкви п’ятидесятників села Поляни Рівненського району постійно 

донатять на потреби ЗСУ, допомагають мешканцям деокупованих територій у 

Херсонській області. 

 

13. Благодійний ярмарок у Березному // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 13/30 берез./. - С. 1.  

У місті Березному Рівненського району відбувся благодійний ярмарок на підтримку 

Збройних Сил України, де були представлені смачні страви, проводився благодійний аукціон 

та концерт, функціонував дитячий стрілецький тир. 
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14. Бойчук С. Активна допомога Українській армії / С. Бойчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 18/4 трав./. - С. 3.  

Про активну участь педагогів та учнів Тишицького ліцею що в Рівненському районі у 

допомозі військовим, вчителі зібрали кошти і продукти воїнам-односельцям, учні долучились 

до плетіння маскувальних сіток та виготовлення окопних свічок. 

 

15. Желінський П. Один світ - дві цивілізації / П. Желінський // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 10/9 берез./. - С. 5.  

Про обмін делегаціями між Березне і Фультенбах (Німеччина), звідки і приїхали 

пенсіонери-волонтери Карл і Рената Альтштеттер з допомогою Березнівській громаді до 

сім'ї  Петра Желінського. 

 

16. Маленький житель Рівненщини віддав на ЗСУ гроші // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 23/8 черв./. - С. 4.  

Семирічний Арсеній із села Зоря Рівненського району, збирав кошти на мрію - хотів 

придбати телефон, але вирішив віддати свої "скарби" волонтерам для купівлі автівки 

бійцям на передову. 

 

17. Павленко Р.  Медовий Спас щиро пригощав дорослих і дітей / Р. Павленко // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 34/24 серп./. - С. 6.  

Про святкові благодійні дійства під назвою "Медовий Спас пригощає вас" у 

сільському парку с. Зірне Рівненського району, де пригощали різноманітними смаколиками, 

присутні активно відпочивали та взяли участь у благодійності на підтримку нашої 

Української армії. 

 

18. Павленко Р. Надійну техніку - для потреб воїнів ЗСУ/ Р. Павленко // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 7/16 лют./. - С. 1.  

На початку лютого 2023 р. відбулася чергова відправка автомобільної техніки з 

Березного, що у Рівненському районі, яку придбали на благодійні гроші на передову для 

наших військових. 

 

19. Подарунок французьких друзів балашівським пожежникам // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 23/8 черв./. - С. 4.  

Керівник французької благодійної організації "Діти України 01" Бруно Буадрон 

нещодавно привіз  на Березнівщину черговий гуманітарний вантаж і, зокрема, 

спеціалізований автомобіль для колективу пожежників села Балашівка Рівненського району. 

 

20. Рачок  П. Достойний внесок у підтримку Українського війська /  П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 41/12 жовт./. - С. 1.  

В серпні 2023 р. в с. Орлівка Рівненського району громадські активісти організували і 

провели благодійний ярмарок і зібрали кошти в суммі 104 тисячі гривень у підтримку ЗСУ. 

 

21. Рачок П. Разом з Україною до Перемоги / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 6.  

Про благодійний захід "Разом з Україною до Перемоги", який підготували та провели 

старостат  і десятки активістів с. Городище Рівненського району на підтримку наших 

воїнів ЗСУ. 

 

22. Стахнюк Я. Віршами для ЗСУ / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 25/22 черв./. - С. 8.  
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Про благодійний вечір "Віршами для ЗСУ", який відбувся в приміщенні дитячої та 

юнацької творчості м. Березне, задля хорошої справи декламував вірші талановитий Віктор 

Павлюк. 

 

23. Стахнюк Я. Вирушили автівки на фронт/ Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 14/6 квіт./. - С. 1.  

Про чергову допомогу жителів і волонтерів міста Березне Рівненського району для 

воїнів ЗСУ, де є і автомобілі, дрони, біноклі, далекоміри, навушники, тепловізори та інше. 

 

24. Стахнюк Я. Внесок у перемогу/ Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 4/26 січ./. - С. 6.  

Учні Голубнівського ліцею, що у Рівненському районі, організовували благодійні 

лотереї, прославляли Бога колядками, зібрані кошти передали волонтеру Андрію Усачу, який 

придбав 11 зимових спальних мішків для воїнів. 

 

25. Стахнюк Я. Гуманітарний вантаж на Херсонщину / Я. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 26/29 черв./. - С. 1.  

Про черговий гуманітарний вантаж для постраждалих людей в Херсонську область 

від мешканців Малинської громади Рівненського району, охоче долучились до благодійної 

акції працівники бюджетної сфери, а у бібліотеці с. Бронного розгорнувся цілий 

волонтерський штаб. 

 

26. Стахнюк Я. Ліки для тіла та душі/ Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 1.  

Колектив Яцьковицького ліцею, що у Рівненському районі, організував збір коштів, 

щоб придбати медикаменти для військових. 

 

27. Стахнюк Я. Подаруй букет - допоможи ЗСУ / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 10/9 берез./. - С. 1.  

У перший день весни учні Зірненського ліцею, що у Рівненському районі, провели 

благодійну екологічну акцію для підтримки ЗСУ. 

 

28. Стахнюк Я. Розпалювачі для ЗСУ / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 15/13 квіт./. - С. 8.  

Про шестирічного першокласника Березнівського ліцею № 2, що у Рівненському 

районі, Артема Трохлюка, який у вихідні дні разом з дорослими виготовляє розпалювачі для 

наших військових на фронт. 

 

29. Стахнюк Я. Ярмаркували у лісотехнічному коледжі / Я. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 21/25 трав./ . - С. 8.  

Про благодійний ярмарок на території Березнівського лісотехнічного фахового 

коледжу, що в Рівненському районі, на підтримку Збройних Сил України, в рамках якого 

відбувся і благодійний концерт і виставка вишитих робіт. 

 

30. У Вітковичах відбувся благодійний ярмарок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 33/17 серп./. - С. 6.  

30 липня 2023 р. у селі Вітковичі, що у Рівненському районі, відбувся благодійний 

ярмарок на підтримку Збройних Сил України, організований працівниками старостату та 

закладів культури старостинського округу № 8 Березнівської міської ради. 

 

31. Щира і безкорислива допомога французьких друзів // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 21/25 трав./ . - С. 8.  
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Про візит друзів з Франції представників благодійної Асоціації "ENFANTS UKRAEINE 

01" у Березнівську міську громаду, що у Рівненському районі, з гуманітарним вантажем. 

 

32. Ярмолюк Н. Святкова благодійність / Н. Ярмолюк, П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 34/24 серп./. - С. 2.  

Про благодійне ярмарково-концертне дійство на підтримку ЗСУ, яке відбулося в м. 

Березному Рівненського району напередодні Дня незалежності. 

 

Червоний хрест 

 
33. Стахнюк Я. Надихає творити добро і змінює світ навколо себе на краще / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 10/9 берез./. - С. 3.  

Про очільницю Березнівської організації Товариства Червоного Хреста України, що у 

Рівненському районі, Н. М. Хімін. 

 

34. Сульжик М. Допомога від товариства Червоного Хреста України / М. Сульжик // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 3.  

До Соснівської селищної ради надійшла чергова гуманітарна допомога від 

товариства Червоного Хреста України для внутрішньо переміщених осіб, сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, осіб з інвалідністю. 

35. Рачок П. Відзнака за плідну діяльність, милосердя і добро / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 19/11 трав./. - С. 1.  

З нагоди 105-річниці заснування Товариства Червоного Хреста України міський 

голова міста Березного відзначив Подякою міської ради очільницю Березнівської районної 

організації Червоного Хреста, що у Рівненському районі, Хіміну Ніну Миколаївну. 

 

Історія краю 
 

36. Желінський П. "Ішли зме глядати ліпшу землю..." / П. Желінський // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 14/6 квіт./. - С. 4.  

Про невтішну долю словаків-переселенців, які жили під тиском сталінсько-

хрущовського режиму в селі Грушвиці Рівненського району, написав колишній житель села, 

переселенець зі Словаччини, Степан Крушко. 

 

37. Жилінський В. Степан Бандера: Україна понад усе : за матеріалами канадського 

часопису "Гомін України" / В. Жилінський // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 3/19 січ./. - С. 4. - Закінч. Початок : №2, 2023 р.  

Про ідеолога націоналістичного руху Степана Бандеру в сучасному контексті. 

 

38. Куц А. Всепрощення і примирення / А. Куц // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 26/29 черв./. - С. 3.  

Про діяльність ОУН-УПА в 1943 році на Березнівщині, що нині у Рівненському районі, 

напад на польські сім’ї на хуторі Липники, що неподалік м. Березного, трагічні події  та 

загострення відносин між поляками та українцями. 

 

Заповідники -- Заказники -- Національні парки -- Ботанічні сади 

 
39. Рачок П. Тут птахи співають, неначе в раю /  П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 27/6 лип./. - С. 4.  
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Про мандрівку алеями та стежками дендропарку Березнівського фахового 

лісотехнічного коледжу. 

 

40. Рачок  П. Серце, сповнене любов’ю до природи /  П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 43/26 жовт./. - С. 8.  

На східній околиці села Городища Рівненського району розмістився оригінальний 

приватний зоокуток «Грета», в якому живуть екзотичні звірі і птахи 

Пам’ятники історії та культури 
 

41. Ілліна М. Відкриття меморіальних дошок/ М. Ілліна // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 36/7 верес./. - С. 7.  

Про відкриття меморіальних дошок на фасаді Соснівського опорного ліцею, що в 

Рівненському районі, в пам’ять воїнів-захисників, випускників, які в різні роки навчались в 

цьому навчальному закладі - Юрія Капранчука, Дмитра Рибачка, Миколи Гончарука та 

Сергія Поп’яка. 

 

42. Павленко Р. Свою Вкраїну рідну захистив / Р. Павленко // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 42/19 жовт./. - С. 1.  

Про відкриття меморіальної дошки на фасаді Тишицького ліцею, що в Рівненському 

районі, загиблому захиснику України, випускника цього навчального закладу - Сергію 

Йосиповичу Шельчуку 

 

43. Рачок П. Вони пішли героями у вічність / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 37/14 верес./. - С. 3.  

Про відкриття меморіальних дошок на фасаді Орлівського ліцею, що в Рівненському 

районі, загиблим захисникам України, випускникам цього навчального закладу - Сергію 

Миколайовичу Зубчику, Андрію Анатолійовичу Іванову та Анатолію Логіновичу Ясковцю. 

 

44. Рачок П. Земляки увічнили подвиг молодого героя Богдана Семенчука / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 27/6 лип./. - С. 1.  

Про вшанування пам’яті та відкриття меморіальної дошки на фасаді Березнівського 

спортивного ліцею в честь загиблого захисника, колишнього учня ліцею Богдана Семенчука. 

 

45. Рачок  П. Їх імена увічнено в граніті /  П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 24/15 черв./. - С. 2.  

Про відкриття меморіальних дошок загиблим воїнам-Героям російсько-української 

війни -  Тарасу Свиридюку, Павлу Зінкевичу, Вадиму Логасюку та Володимиру Усачу на 

фасаді опорного ліцею села Балашівка Рівненського району, де навчались захисники. 

 

46. Стахнюк Я. Відкриття меморіальної дошки Максиму Ярмолці / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 12/23 берез./. - С. 8.  

На фасаді Березнівського ліцею № 3, що в Рівненському районі, відбулось відкриття 

меморіальної дошки загиблому захисникові України Максиму Ярмолці, який загинув внаслідок 

ворожого авіаудару касетної бомби 21 березня 2022 року. 

 

47. Стахнюк Я. Вшанували захисника України/ Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 19/11 трав./. - С. 2.  

Про відкриття меморіальної дошки земляку, захиснику України Роману Харчуку, який 

загинув 23 липня 2022 р. виконуючи бойове завдання на Донеччині, на фасаді ліцею села 

Моквин, що у Рівненському районі. 
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48. Стахнюк Я. Ми не забудемо, Україна не забуде.../ Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 21/25 трав./ . - С. 2.  

Про відкриття меморіальної дошки в пам’ять про полеглого захисника України 

Олександра Осійчука  на фасаді Брезнівського ліцею № 3, де він навчався. 

 

49. Стахнюк Я. Пам’ять про героїв залишиться у кожному серці/ Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 24/15 черв./. - С. 3.  

Про вшанування пам’яті загиблих захисників України та урочисте відкриття 

меморіальних дошок на фасадах Поліського та Друхівського ліцеїв Рівненського району. 

Відповідно, загиблим Героям Роману Байчурі та Юрію Семенюку, уродженцям села 

Поліського та Віктору Тимофієву і Олександру Синюку, жителям с. Друхова. 

 

50. Яковчук Ю. У селі Велике Поле відкрили меморіальні дошки загиблим захисникам 

[Текст] / Ю. Яковчук // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 

37/14 верес./. - С. 3.  

7 вересня 2023 р. на території Великопільської філії опорного закладу Кам’янський 

ліцей Березнівської міської ради Рівненського району відбулось урочисте відкриття та 

освячення меморіальних дошок загиблим захисникам України, випускникам навчального 

закладу Мальцю Петру Юрійовичу та Масяку Богдану Мироновичу. 

 

51. Ярмолюк Н. Безсмертя подвигу / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 38/21 верес./. - С. 2.  

На фасаді Прислуцького опорного ліцею у Рівненському районі відкрили меморіальну 

дошку загиблому у 2022 р. захиснику України в районі с. Спірне Бахмутського району, 

випускнику навчального закладу Віталію Дударчуку. 

 

52. Ярмолюк Н. Герої не вмирають, допоки в нашій пам’яті живуть /  Н. Ярмолюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 23/8 черв./. - С. 2.  

Про вшанування пам’яті захисників України в селі Бистричі Рівненського району, в 

рамках заходу відкрито меморіальну дошку загиблій захисниці Марійці Власюк на 

приміщенні місцевого ліцею, а на завершення силами учнів та вчителів жителям 

запропонували патріотичний концерт. 

 

53. Ярмолюк Н. "Згинуть наші вороженьки..." / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 18/4 трав./. - С. 1.  

26 квітня 2023 р. вшанували пам’ять юного Героя російсько-української війни Ореста 

Дубровки, жителя с. Хотина Рівненського району. У річницю його загибелі в Прислуцькому 

опорному ліцеї, що в Рівненському районі, де він вчився, відкрили меморіальну дошку. 

 

54. Ярмолюк Н. Молімося. І небеса почують/  Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 44/2 листоп./. - С. 2.  

Про відкриття меморіальної дошки на фасаді Березнівського економіко-

гуманітарного ліцею, що в Рівненському районі, загиблому захиснику України, випускника 

цього навчального закладу – Юрію Фурсяку 

 

55. Ярмолюк Н. Пам’ять вічна і нетлінна /  Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 40/5 жовт./. - С. 1.  

Про відкриття меморіальної дошки в пам’ять про полеглого захисника України Ігоря 

Чміля на фасаді Брезнівського ліцею № 1, що у Рівненському районі, де він навчався. 

 

56. Ярмолюк Н. Пам'ятаймо загиблих, шануймо живих / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 9/2 берез./. - С. 1.  
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Про відкриття меморіальної дошки воїну-звитяжцю, учаснику російсько-української 

війни 2022 року, загиблому Герою Ігорю Базелюку. 

 

57. Ярмолюк Н. Скарби життя на Господню дорогу/  Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 50/14 груд./. - С. 2.  

Про відкриття двох меморіальних дощок на фасаді Березнівського 

загальноосвітнього ліцею ім. М. Буховича, загиблим захисникам України, випускникам цього 

навчального закладу – Володимиру Олександровичу Рудику та Валерію Івановичу Друзю 

 

58. Ярмолюк Н. Упали з честю воїни в бою, наближаючи нашу перемогу/  Н. Ярмолюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 43/26 жовт./. - С. 2.  

Про відкриття меморіальних дошок загиблим воїнам-Героям російсько-української 

війни -  Володимир Власюк, Денис Доценко, Олександр Рицький, Микола Солончук та Юрій 

Сульжик на фасаді ліцею села Бистричі Рівненського району, де навчались захисники. 

 

Енергетика 
 

59. Рачок П. Трудові будні енергетиків / П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 4/26 січ./. - С. 3.  

Про те, як трудяться в умовах війни та воєнного стану члени колективу 

Березнівської дільниці ПрАТ "Рівнеобленерго", що у Рівненському районі. 

 

Газопостачання 
 

60. Торгун П. М. На газифікацію всі працювали активно і результативно/ П. М. Торгун // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 24/15 черв./. - С. 4.  

Про процес газифікації Березнівщини, що в Рівненському районі, який розпочався в 

1994 році, розповів заслужений працівник промисловості України П. М. Торгун. 

 

Підприємницька діяльність 

 
61. Рублюк М. Від безробітної до успішної підприємниці / М. Рублюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 2.  

Про кар'єрний шлях успішної підприємиці Наталії Логащук з Березного, що у 

Рівненському районі. 

 

Виноградарство 

 
62. Рачок П. У кожнім гроні винограду - його любов до праці і людей / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 38/21 верес./. - С. 3.  

Про виноградаря-аматора з села Бистричі Рівненського району, який вирощує 

двадцять чотири різні сорти прикопного винограду та технічні сорти ягід. 

 

Лісове господарство 

 
63. Рачок П. Нас кличе, манить "За Случем"/ П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 36/7 верес./. - С. 3.  

Про комфортне місце відпочинку під назвою "За Случем", що знаходиться майже на 

гектарній площі на території Березнівського лісництва, що в Рівненському районі. 
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Торгівля 
 

64. Рачок П. Сюди охоче заходять покупці / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 33/17 серп./. - С. 6.  

Про успішну роботу кооперативного торговельного закладу с. Михалин Рівненського 

району, а належну культуру обслуговування забзпечують завідуюча Л. Й. Індюкова, 

продавчині О. В. Крук та В. Ф. Пилипака.  

 

Бджільництво 

 
65. Рачок П. "Праця, яка дарує радість, додає людині силу і наснагу"/ П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 37/14 верес./. - С. 4.  

Про захоплення бджолиним господарством жителя м. Березного, що у Рівненському 

районі, М. К. Чорного, який обладнав лежанку на п’яти вуликах, де можна проходити 

процедури апітерапії. 

 

Житлово-комунальне господарство 

 
66. Рачок П. Радощам дітвори не було меж / Рачок П. // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 3.  

Про нові оригінальні спортивно-ігрові майданчики в селі Бистричі, що у Рівненському 

районі. 

Медицина в краї 

 
67. Рачок П. Віддавати людям тепло душі / П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 3/19 січ./. - С. 3.  

Про високу культуру обслуговування в березнівській аптеці №19 ТДВ 

"Рівнефармація", де завідувач Валерій Литвинюк. 

 

68. Рачок П. Турбується про здоров'я односельчан / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 7/16 лют./. - С. 4.  

Про роботу Курганського фельдшерсько-акушерського пункту, що в Рівненському 

районі, де завідуюча З. А. Дяків. 

 

69. Стахнюк Я. Професія, яка приносить позитивні емоції / Я. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 24/15 черв./. - С. 1.  

Про Людмилу Адамівну Добриднік - акушерку пологового відділення Березнівської 

центральної міської лікарні, яка займається цією справою понад 30 років. 

 

Спорт 
 

70. Коток П. Золоті, срібні і бронзові медалі у юних штангістів / П. Коток // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 6.  

Завершення 2022 року ознаменувалося кількома представницькими змаганнями 

обласного і республіканського масштабів, в яких взяли участь вихованці Березнівської 

КДЮСШ, що у Рівненському районі, зокрема, чудових результатів досягнули юні 

березнівські штангісти. 

 

71. Коток П. Стали переможцями і призерами / П. Коток // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 7/16 лют./. - С. 8.  
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12 лютого 2023 року в Березному, що у Рівненському районі, пройшов відкритий 

чемпіонат області з важкої атлетики серед чоловіків і жінок та спортивно-масовий 

фестиваль ветеранів важкої атлетики. 

 

72. Ніжаловський Ю. Юніори задають тон / Ю. Ніжаловський // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 6.  

В лютому пройшли змагання з шашок серед спортсменів-паралімпійців Рівненщини, 

де брали участь спортсмени з Березнівської ТГ, що у Рівненському районі, зокрема Андрій 

Кучерук завоював "срібло". 

 

73. Павленко Р.  Здобув ліцензію на Паралімпійські ігри-2024/ Р. Павленко // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 35/31 серп./. - С. 8.  

З 14 по 20 серпня,  в місті Роттердам (Нідерланди) відбувався чемпіонат Європи зі 

стрільби з лука серед осіб з ураженнями опорно-рухового апарату, де наш спортсмен-

паралімпієць Василь Наумчук із м. Березного здобув друге місце, а відтак і ліцензію на літні 

Паралімпійські ігри-2024. 

 

74. Рачок П. Андрій Семенчук - чемпіон України / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 5/2 лют./. - С. 1.  

Про чемпіона України з греко-римської боротьби березнівчанина Андрія Семенчука, 

що з Рівненського району.  

 

75. Рачок П. "Бронзовий" успіх Антона Денисенка / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 31/3 серп./. - С. 7.  

З 23 по 29 липня 2023 р. в словенському Маріборі відбувся ХVII літніій Європейський 

юнацький олімпійський фестиваль, участь в якому брали і представники Рівненщини у складі 

збірної команди України. Третє місце у змаганнях з плавання 200 м на спині здобув 

березнівчанин Антон Денисенко.  

 

76. Рачок П. Давид Ципан та Антон Денисенко - абсолютні чемпіони України / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 10/9 берез./. - С. 8.  

Про успіхи вихованців Березнівської КДЮСШ, що у Рівненському районі, Давида 

Ципана та Антона Денисенка на зимовому чемпіонаті України з плавання серед юніорів та 

молоді, який відбувся наприкінці лютого 2023 р. у м. Бровари Київської області. 

 

77. Рачок П. Перемогли березнівські борці/ П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 18/4 трав./. - С. 2.  

Про 26-й Всеукраїнський турнір з греко-римської боротьби пам’яті заслуженого 

тренера України С. І. Коваля, який відбувся у місті Березне Рівненського району 29-30 

квітня 2023 року. 

 

78. Свято футболу у Березному// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2023. - N 33/17 серп./. - С. 1.  

13 серпня 2023 р. в Березному, що у Рівненському районі, на центральному стадіоні 

"Колос" відбувся фінал Кубка Березнівщини з футболу на підтримку ЗСУ,  перемогу в якому 

здобула команда села Мирне. 

 

Органи соціального забезпечення 

 
79. Ніжаловський Ю. Кур'єри благодійності / Ю. Ніжаловський // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 6.  
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У воєнний час Березнівська первинна організація УТОС, що у Рівненському районі, 

спрямовує свої зусилля на безпосередню посильну допомогу кожній людині з інвалідністю. 

Соціальна робота 
 

80. Рачок П. "Головне кредо: допомагати людям, вчасно підтримати їх..." / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 5/2 лют./. - С. 3.  

Про роботу колективу Березнівського міського центру соціальних служб, що у 

Рівненському районі. 

 

Громадські організації 

 
81. Рачок П. Культпрацівники - воїнам-захисникам / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 4/26 січ./. - С. 8.  

Про підтримку воїнів ЗСУ жіночим складом Березнівського міського будинку 

культури, що у Рівненському районі, тим, що вони активно включилися в акцію з в'язання 

теплих шкарпеток. 

 

82. Рачок П. Серце, сповнене добром / П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 3.  

Про життєвий і кар'єрний шлях пенсіонерки з Березного, що у Рівненському районі - 

волонтера, яка допомагає ЗСУ плетінням сіток В. В. Іванюк. 

83. Стахнюк Я. Окопні свічки для наших воїнів / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 4/26 січ./. - С. 1.  

Про виготовлення окопних свічок березнівськими волонтерами разом з громадською 

організацією "Березнівська брама", що у Рівненському районі, для воїнів. 

84. Химина О. Щоб бійцям було тепло/ О. Химина // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 4/26 січ./. - С. 2.  

У Малинський ТГ, що у Рівненському районі, мешканці на чолі з Сергієм Андрощуком 

та Сергієм Хіміним виготовляють буржуйки і відправляють на фронт. 

 

Право адміністративне – Місцеве самоврядування 
 

85. Благоустрій - справа важлива і спільна // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 3.  

Про очільника Бистрицької громади, що у Рівненському районі, - молодого, фахового 

та енергійного старосту Романа Захарчука, який чимало робить для поліпшення 

благоустрою. 

86. Інформація про виконання дохідної частини міського бюджету Березнівської міської 

територіальної громади за І півріччя 2023 року // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 31/3 серп./. - С. 4-5.  

 

87. Інформація про виконання видаткової частини міського бюджету Березнівської міської 

територіальної громади за І півріччя 2023 року // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 31/3 серп./. - С. 6.  
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88. Інформація про виконання дохідної частини міського бюджету Березнівської міської 

територіальної громади за 9 місяців 2023 року // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 44/2 листоп./. - С. 4-5.  

 

89. Інформація про виконання видаткової частини міського бюджету Березнівської міської 

територіальної громади за 9 місяців 2023 року// Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 44/2 листоп./. - С. 5.  

  

90. Панасюк Т. З населення перетворюємося на непохитний народ / Т. Панасюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 3.  

Про безпекову ситуацію на Рівненщині, комплектування ЗСУ, формування штурмових 

бригад "Гвардії наступу", соціалізацію вимушених переселенців, медичне забезпечення в 

умовах воєнного стану за рік російсько-української війни розповідає начальник Рівненської 

обласної військової адміністрації Віталій Коваль. 

 

91. Пилипчук Р. Згуртованою громадою здолаємо всі труднощі/ Р. П. Пилипчук // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 15/13 квіт./. - С. 2.  

Розмова з міським головою Березного Русланом Петровичем Пилипчуком, про роботу 

органів місцевого самоврядування в непростих економічних умовах повномасштабної 

російсько-української війни, скорочення місцевих бюджетів та благоустрій міста. 

 

92. Підписано договори про співробітництво територіальних громад // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 3.  

26 грудня 2022 року у приміщенні міської ради територіальної громади колишнього 

Березнівського району: Березнівська міська, Соснівська селищна та Малинська сільська 

уклали договори про співробітництво в частині спільного фінансування (утримання) 

чотирьох комунальних установ та закладів Березнівської міської ради, що у Рівненському 

районі, які надають послуги жителям зазначених громад. 

 

93. Рачок П. Продуктивно попрацювали на завершальному зібранні 2022 року / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 3.  

Про тринадцяту позачергову сесію восьмого скликання Березнівської міської ради, що 

у Рівненському районі, яка відбулася 26 грудня 2022 року, де народні обранці розглянули 

одинадцять питань, які були винесені на розгляд, та прийняли відповідні рішення, зокрема 

про внесення змін до міського бюджету Березнівської ТГ на 2022 та 2023 роки. 

94. Рачок П. Приймали рішення оперативно і одноголосно / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 6/9 лют./. - С. 1.  

Про чотирнадцяту позачергову сесію Березнівської міської ради восьмого скликання, 

яку відкрив та проводив міський голова, очільник Березнівської ТГ Руслан Пилипчук. 

 

95. Стахнюк Я. Ірина Верещук у Березному / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 1.  

19 лютого 2023 року на Рівненщину завітала віце-прем'єр-міністерка України Ірина 

Верещук з командою Мінреінтеграції та разом з головою Рівненської обласної воєнної 

адміністрації Віталієм Ковалем, під час робочої поїздки гості відвідали і Березнівщину, що у 

Рівненському районі. 

 

96. У центрі уваги - мобілізовані, їх сім'ї та переселенці // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 3.  



24 
 

Про активну участь у благодійних заходах мешканців Бистрицької громади, кошти 

від яких віддани на потреби ЗСУ та про допомогу сільського старости Романа Захарчука 

фронтовикам і їх родинам. 

97. Щур Н. Зацікавлена і корисна розмова / Н. Щур // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 21/25 трав./ . - С. 6.  

Розмова з діловодом Прислуцького старостинського округу, що у Рівненському 

районі, Людмилою Миколаївною Тарасенко про життя громади. 

 

Право адміністративне -- Поліція 
 

98. Стахнюк Я. На Березнівщині розпочали роботу дві поліцейські станції/ Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 19/11 трав./. - С. 6.  

На території Березнівської ТГ запрацювали дві поліцейські станції, а саме у місті 

Березному та селі Городище, що у Рівненському районі. Дільничні офіцери дбатимуть про 

безпеку жителів громад та надаватимуть якісні сервісні правові послуги. 

 

Військова справа. 

  
99. Антонюк М. Воїну низький уклін/ М. Антонюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 45/9 листоп./. - С. 2.  

Про захисника України Олександра Курильчика із міста Березне Рівненського району, 

який помер від поранення і тривалого лікування після бойових дій на Донеччині. 

 

100. Антонюк М. Війна забирає дорогих людей / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 13/30 берез./. - С. 2.  

25 березня 2023 р. загинув військовослужбовець Анатолій Ясковець, який проживав у 

селі Орлівка Рівненського району. 

 

101. Антонюк М. Він став на захист України / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 31/3 серп./. - С. 2.  

Про військовослужбовця з міста Березне, що у Рівненському районі, Володимира 

Шнайдера, який після тривалого лікування помер в госпіталі. 

 

102. Антонюк М. Горіли свічки і плакали людські серця/ М. Антонюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 47/23 листоп./. - С. 2.  

15 листопада 2023 року березнічани навколішки у глибокій скорботі очікували 

прибуття військового кортеджу із тілом молодого захисника України Олександра 

Мельничука, 1996 року народження 

 

103. Антонюк М. З когорти відважних / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 17/27 квіт./. - С. 3.  

18 квітня 2023 р. обірвалось життя воїна Василя Цимбалюка з села Поляни 

Рівненського району під час бойових дій в районі населеного пункту Бахмут в Донецькій 

області. 

 

104. Антонюк М. Злетів назавжди в сині небеса / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 36/7 верес./. - С. 2.  

Під час виконання бойового завдання поблизу населеного пункту Калинове на 

Харківщині загинув Герой, захисник України Володимир Петрович Зубчик, житель села 

Прислуч Рівненського району. 
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105. Антонюк М. Кращі сини України залишають земне життя / М. Антонюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 17/27 квіт./. - С. 2.  

Про захисників України, жителів села Зірне Рівненського району Анатолія 

Сергійовича Харчука та Віктора Євгеновича Лашту, які загинули 14 квітня 2023 р. під час 

ракетного обстрілу в районі населеного пункту Мирне Донецької області. 

 

106. Антонюк М. Маленький куточок Америки в Україні / М. Антонюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 10/9 берез./. - С. 6.  

Під час бойових дій біля населеного пункта Нью-Йорк Донецької області загинув 

березнівчанин Роман Гурин, 1989 року народження, який з квітня 2022 року разом з друзями 

з Березного у лавах ЗСУ боронив рідну землю від російських загарбників. 

 

107. Антонюк М. Остання дорога воїна / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 12/23 берез./. - С. 2.  

14 березня 2023 р. у селі Антонівка Рівненського району попрощались з 

військовослужбовцем Юрієм Петровичем Миронцем, який служив в Окремій президентській 

бригаді імені гетьмана Богдана Хмельницького. 

 

108. Антонюк М. Останній земний шлях воїна / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 30/27 лип./. - С. 2.  

Про смерть українського захисника, прикордонника Вадима Миколайовича Тарасюка 

із села Кургани Рівненського району, який помер, виснажений війною у липні 2023 року. 

 

109. Антонюк М. Поліг у донбаських степах/ М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 50/14 груд./. - С. 3.  

Під час виконання військового обов’язку із захисту України від вторгнення 

московських окупантів перестало битися серце нашого захисника Володимира Адамовича 

Бойчука, 1980 року народження, з села Городище Рівненського району. 

 

110. Антонюк М. Стомився час в жалобі днів / М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 38/21 верес./. - С. 2.  

Про захисника України Стьопіна Миколу Васильовича із с. Моквин Рівненського 

району, який помер від інфаркту після бойових дій на Херсонщині. 

 

111. Бабінець А. Патріот, волонтер, капелан / А. Бабінець // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 29/20 лип./. - С. 3.  

Про настоятеля храму Різдва Пресвятої Богородиці в м. Березному Рівненського 

району Назарія Степановича Момотюка, який з початком повномасштабного вторгнення 

росіян почав займатись волонтерством та став ще й військовим капеланом. 

 

112. Боєць із Соснового виготовляє вироби з гільз // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 31/3 серп./. - С. 3.  

Про старшого бойового медика одного із батальйонів інженерно-позиційного полку 

Командування сил підтримки ЗСУ з селища Соснове, що у Рівненському районі, Михайла із 

позивним "Док»", який у вільний від виконання обов’язків час почав займатися творчістю і 

виготовляє вироби із гільз. 

 

113. Взірець мужності і вірності Україні // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 29/20 лип./. - С. 2.  

Про прощання із захисником України Василем Толочиком із с. Кургани Рівненського 

району, солдатом-навідником, який загинув під час стрілецького бою в районі с. Роботине 

Запорізької області. 
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114. Воїни-лісівники // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 9/2 

берез./. - С. 6.  

На захист Батьківщини стали і працівники лісу, зокрема, березнівчанин Владислав 

Зайченко, який працював на лісогосподарській дільниці філії "Березнівське лісове 

господарство", а зараз служить в 1-й окремій бригаді спеціального призначення ім. Івана 

Богуна ЗСУ, а також  його колега Олег Ярмолка. 

 

115. Гергелюк О. Адвокат, вчитель історії та людина з добрим серцем / О. Гергелюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 28/13 лип./. - С. 5.  

Про життєпис воїна Віталія Дударчука з Прислуча Рівненського району, який загинув 

4 листопада 2022 р. в районі населеного пункту Спірне Бахмутського району. 

 

116. Захищав від жахів війни // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2023. - N 4/26 січ./. - С. 2.  

Про захисника України, старшого лейтенанта Сергія Савтиру уродженця села 

Моквин Рівненського району, який загинув в бою 

 

117. Зустрілись побратими на майдані// Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 27/6 лип./. - С. 2.  

25 червня 2023 р. під час виконання бойового завдання загинули два 

військовослужбовці  із Березнівської громади Рівненського району - Семенович Сергій 

Миколайович з м. Березного поліг біля с. Степова Новоселівка Харківської області, та 

Віктор Кондратюк, житель с. Моквин, загинув біля с. Північне на Донеччині. 

 

118. Ілліна М. Він поліг за рідну Україну / М. Ілліна // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 4.  

Про захисника України, старшого стрільця-оператора Андрія Вікторовича Бойчука, 

уродженця селища Соснове Рівненського району, який загинув в бою поблизу населеного 

пункту Вербове Зарорізької області 20 вересня 2023 р., поховали на кладовищі с. Великі 

Селища. 

 

119. Ілліна М. Він янголом злетів у височінь Господню / М. Ілліна // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2023. - N 25/22 черв./. - С. 3.  

13 червня 2023 р. в бою за Батьківщину в районі Малої Токмачки Запорізької області 

загинув воїн Сергій Поп’як, житель с. Великі Селища Рівненського району. 

 

120. Ілліна М. Герой небесного війська / М. Ілліна // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 9/2 берез./. - С. 2.  

У селі Великі Селища, що у Рівненському районі, відбулося прощання із 21-річним 

військовослужбовцем Юрієм Капранчуком, який загинув 18 лютого 2023 року у російсько-

української війні. 

 

121. Ілліна М. Загинув за Україну : 8 серпня в Соснівській громаді відбулося прощання із 45-

річним військовослужбовцем Іваном Ілюковим / М. Ілліна // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 33/17 серп./. - С. 2.  

 

122. Ілліна М. І знову сльози, знов утрата : Соснівщина зі скорботою попрощалася із мужнім 

захисником України жителем с. Великі Селища Богданом Івановичем Білоусом / М. Ілліна // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 48/30 листоп./. - С. 2.  

 



27 
 

123. Ілліна М. Небеса забирають найкращих: на Соснівщині попрощались із загиблими 

звитяжцями / М. Ілліна // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 

25/22 черв./. - С. 2.  

Військовослужбовець Анатолій Вовчок, уродженець с. Великі Селища Рівненського 

району, стрілець-зенітник загинув 7 червня 2023 р. під час виконання бойового завдання 

поблизу с. Діброва Луганської області. 

 

124. Ілліна М. Низький уклін тобі, Герою / М. Ілліна // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 41/12 жовт./. - С. 2.  

Про загиблого захисника, старшого солдата, стрільця-помічника гранатометника 

Сульжика Петра Олександровича із с. Великі Селища Рівненського району. 

 

125. Ілліна М. Поклав своє життя за незалежність країни : Соснівщина зі скорботою 

попрощалася із мужнім захисником України жителем с. Губків Євгеном Радчуком / М. Ілліна 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 33/17 серп./. - С. 2.  

 

126. Ілліна М. Прощалися з героєм всією громадою/ М. Ілліна // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 3.  

Про прощання із загиблим Героєм, захисником України Дмитром Гайдуком 

уродженцем с. Великі Селища Рівненського району, який загинув 12 липня 2023 р. поблизу м. 

Кремінна Луганської області. 

 

127. Лісівника нагородили знаком "Захиснику України"// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 41/12 жовт./. - С. 1.  

Про Сергія Міщука - лісівника Березнівського лісового господарства, що у 

Рівненському районі, учасника російсько-української війни, який демобілізований і проживає 

в с. Малинськ Рівненського району. З нагоди професійного свята отримав нагороду РНБО - 

нагрудний знак "Захиснику України". 

 

128. Нагороджений посмертно // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2023. - N 24/15 черв./. - С. 2.  

Президент України нагородив військовослужбовця Попика Олександра Івановича, 

який загинув 26 лютого 2022 р. виконуючи військове завдання в с. Шилова Балка на 

Херсонщині, орденом "За мужність" III ступеня. 

 

129. Олександр Будько на сцені Каліфорнійського театру// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 30/27 лип./. - С. 1.  

Рівнянин, ветеран війни Олександр Будько, який на фронті втратив обидві ноги, взяв 

участь у хореографічній постановці на сцені в Каліфорнії і виконав танець разом з усією 

трупою.     

 

130. Панасюк Т. "Залізна" мотивація або на що йдуть гроші оборонного бюджету 

Рівненщини? [Текст] / Т. Панасюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2023. - N 10/9 берез./. - С. 1.  

Рівненська область одна з перших областей в Україні сформувала оборонний 

бюджет. 

 

131. Рачок П. Він буде в пам’яті людській повіки жити / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 2.  

Про прощання із захисником України, гранатометником механізованого батальйону 

Рахильчуком Олександром Володимировичем, який загинув 20 вересня 2023 р. в бою з 

російськими загарбниками, у його рідному селі Поліському Рівненського району. 
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132. Рачок П. Вічна пам'ять і слава нашому землякові / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 6. 

Про прощання із захисником України, командиром відділення розвідки ЗСУ 

Олександром Олександровичем Синюком, який загинув 22 жовтня 2023 р. в бою з 

російськими загарбниками, у його рідному селі Друхів Рівненського району. 

  

133. Рачок П. Вручили посмертні нагороди рідним полеглих героїв / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 40/5 жовт./. - С. 2.  

 

134. Рачок П. Жертовність в ім’я України /  П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 46/16 листоп./. - С. 1.  

10 листопада 2023 р. під час виконання бойового завдання в результаті ворожого 

обстрілу загинув старший механік-водій механізованого батальйону Юрій Степанович 

Музичук із села Зірне Рівненського району 

 

135. Рачок П. За Україну, за її волю відважно воював тишичанин Олександр Білера /  П. 

Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 34/24 серп./. - С. 3.  

Про патріота України, вчителя фізкультури ліцею с. Тишиця, що у Рівненському 

районі, О. О. Білеру, який брав активну участь у Революції Гідності, воював у підрозділі 

"Азов" під час АТО, воїна-ветерана російсько-української війни. 

 

136. Рачок П. І плакали люди, і квіти тремтіли/  П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 37/14 верес./. - С. 2.  

28 серпня 2023 р. виконуючи відповідальне бойове завдання на Луганщині загинув 

Герой, захисник України Сергій Романович Саванчук, уродженець с. Орлівки Рівненського 

району. 

 

137. Рачок П. Його ім’я закарбується в граніті та нашій пам’яті /  П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 47/23 листоп./. - С. 2.  

11 листопада 2023 р. під час виконання бойового завдання в результаті ворожого 

обстрілу загинув старший стрілець окремої 80-ї десантно-штурмової бригади Роман 

Логащук із села Лінчин Рівненського району 

 

138. Рачок П. Його молоде серце зупинилося у боротьбі з російськими агресорами /  П. 

Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 31/3 серп./. - С. 2.  

Під час виконання військового обов’язку із захисту України від вторгнення 

московських окупантів перестало битися серце нашого захисника Миколи Дуця, 1983 року 

народження, з міста Березне. 

 

139. Рачок П. Його остання земна дорога була встелена квітами шани /  П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 45/9 листоп./. - С. 2.  

Під час виконання військового обов’язку із захисту України від вторгнення 

московських окупантів перестало битися серце нашого захисника Миколи Васильовича 

Майструка, 1972 року народження, з села Білка Рівненського району. 

 

140. Рачок П. Любив життя, родину і Україну / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 40/5 жовт./. - С. 2.  

Про учасника АТО, захисника України, старшого солдата ЗСУ, навідника танкового 

батальйону Юрія Миколайовича Чубая, уродженця с. Моквин Рівненського району, який 

помер, виконуючи свій військовий обов’язок. 
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141. Рачок П. Своє життя віддав за перемогу / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 41/12 жовт./. - С. 2.  

Про прощання із захисником України Романом Миколайовичем Васюком, уродженцем 

с. Зірне Рівненського району. 

 

142. Стахнюк Я. Віддав життя за майбутнє нації / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 5/2 лют./. - С. 2.  

Про старшого солдата мінометної батареї механізованого батальйону Андрія 

Мойсєєця, який загинув 20 січня під час виконання бойового завдання поблизу Макіївки 

Лугансьої області. 

 

143. Стахнюк Я. Герої серед звичайних людей / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 26/29 черв./. - С. 2.  

19 червня 2023 р. на бойовій позиції біля населеного пункту Кузьмине Луганської 

області загинув головний сержант механізованого взводу механізованого батальйону 42-ї 

окремої механізованої бригади Павло Трохимчук з с. Тишиця Рівненського району. 

 

144. Стахнюк Я. Життя звитяжця обірвала війна... / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 9/2 берез./. - С. 3.  

Прощання з загиблим Героєм, учасником російсько-української війни 

військовослужбовцем Романом Гуриним, який загинув 23 лютого 2023 року під Бахмутом. 

 

145. Стахнюк Я. Йому виповнилося б 30... / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 21/25 трав./ . - С. 2.  

20 травня 2023 р. перестало битися серце захисника України Миколи Мотруніча, 

уродженця села Зірне Рівненського району, якому у день смерті мало виповнитись 30 років. 

 

146. Стахнюк Я. Нагородили орденом "За мужність" ІІ ступеня посмертно / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 6/9 лют./. - С. 1.  

Про 28-річну Марію Власюк, учасницю російсько-української війни, 

фельдшерку, яка загинула під час бойових дій біля населеного пункту Білогорівка 

Луганської області, рятуючи життя наших захисників. 

 

147. Стахнюк Я. Ще один захисник доєднався до Небесного воїнства / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 25/22 черв./. - С. 2.  

28 травня 2023 р. загинув, виконуючи бойове завдання біля с. Іванівське 

Донецької області, військовослужбовець Дмитро Мацько із м. Березного 

Рівненського району. 

 

148. "Тату, а де ти був, коли за Україну воювали?"// Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 33/17 серп./. - С. 3.  

Про військовослужбовця інженерно-позиційного полку Командування сил підтримки 

ЗСУ 56-річного Олександра Євстафійовича Касянця родом з с. Білка Березнівської громади, 

що в Рівненському районі, військові будні захисника та його внесок в майбутню перемогу. 

 

149. Химина О. Війна забирає найкращих / О. Химина // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 2.  

Про учасника російсько-української війни, жителя села Бронне Малинської громади, 

що у Рівненському районі, Васильця Олексія Васильовича, який загинув під час спротиву з 

російським окупантом. 
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150. Химина О. Віддали життя за волю України / О. Химина // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 27/6 лип./. - С. 3.  

8 червня 2023 р. під час виконання бойового завдання в районі населеного пункту 

Роботине Запорізької області загинув воїн-захисник Іван Попружук з с. Яринівка 

Рівненського району. Також повідомили, що поблизу с. Орлянка Харківської області загинув 

мешканець с. Малинськ військовослужбовець Широков Олексій Олександрович, який з 

жовтня 2022 р. вважався безвісти зниклим. 

 

151. Химина О. Взірець патріотизму і мужності / О. Химина // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 28/13 лип./. - С. 2.  

Про прощання із захисником України Широковим Олексієм Олександровичем 

жителем с. Малинськ Рівненського району, який загинув 29 жовтня 2022 р. в районі 

населеного пункту Орлянка Харківської області, виконуючи бойове завдання. 

 

152. Химина О. Поповнив ряди небесного воїнства / О. Химина // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 2 

30 грудня 2022 року люди з села Бронне Рівненського району попрощались із 

відважним воїном України Віктором Миколайовичем Пилипакою 

 

153. Химина О. Увічнили наших захисників-земляків / О. Химина // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2023. - N 29/20 лип./. - С. 1.  

У с. Малинськ Рівненського району відкрито вуличну інсталяцію, присвячену пам’яті 

загиблих у війні з російськими окупантами захисників України з Малинської сільської 

територіальної громади. 

 

154. Ярмолюк Н. В останню путь від рідного порога / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2023. - N 9/2 берез./. - С. 2.  

Про прощання із загиблим односельчанином, мешканцем села Бистричі, що у 

Рівненському районі, військовослужбовцем Володимиром Власюком, учасником російсько-

української війни, загиблим Героєм Володимиром Власюком (1979-2023). 

 

155. Ярмолюк Н. Вічна шана захисникові - звитяжцю / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 6/9 лют./. - С. 2.  

Про прощання із загиблим односельчанином, мешканцем села Бистричі, що у 

Рівненському районі, військовослужбовцем Денисом Доценком. 

 

156. Ярмолюк Н. Він залишиться героєм назавжди / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 31/3 серп./. - С. 1.  

Про 22-річного військовослужбовця із села Бистричі, що у Рівненському районі, 

Олександра Рицького, який загинув під час виконання бойового завдання на Бахмутському 

напрямку. 

 

157. Ярмолюк Н. До безцінної скарбниці Перемоги додав своє життя Дмитро Юсенко / Н. 

Ярмолюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 26/29 черв./. - 

С. 2.  

Під час виконання бойового завдання біля с. Мала Токмачка Запорізької області 

загинув захисник України Дмитро Юсенко із м. Березного Рівненського району. 

 

158. Ярмолюк Н. Дякуємо за подвиг / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 37/14 верес./. - С. 2.  
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1 вересня 2023 р. під час ведення бойових дій поблизу Нью-Йорка Донецької області 

загинув захисник України, головний сержант стрілецької роти Станіслав Федоров, житель 

с. Балашівки Рівненського району. 

 

159. Ярмолюк Н. Жертва в ім'я життя / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 4/26 січ./. - С. 2.  

Сімнадцятого січня 2023 р. поблизу населеного пункту Григорівка Донецької області 

ворожий снаряд обірвав життя сорокарічного воїна Миколи Солончука з Бистричі, що у 

Рівненському районі. 

 

160. Ярмолюк Н. Зі словом Божим - в останню путь/ Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 36/7 верес./. - С. 2.  

29 серпня 2023 р. під час бойових дій поблизу Новоселівського Луганської області 

загинув Герой, захисник України Едуард Іщук, уродженець села Городище Рівненського 

району. 

 

161. Ярмолюк  Н. Квіти пам’яті і любові /  Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 14/6 квіт./. - С. 2.  

Про прощання із загиблим воїном Володимиром Усачем, жителем села Лінчин 

Рівненського району, який загинув 30 вересня 2022 р. поблизу села Шандриголове 

Краматорського району Донецької області. 

 

162. Ярмолюк Н. Козацька звитяга: пам’ять і слава /  Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 2.  

3 вересня 2023 р. у бою в районі с. Вербового Запорізької області загинув захисник 

України, старший стрілець аеромобільного батальйону, житель м. Березного Рівненського 

району Андрій Козак. 

 

163. Ярмолюк Н. Лицар з душею художника/ Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 3.  

Про захисника України, бойового медика із с. Зірного Рівненського району Івана 

Удодіка, який загинув 18 вересня 2023 р. в бою з окупантами поблизу населеного пункту 

Роботине Запорізької області. 

 

164. Ярмолюк Н. Любов, прийнята Небесами / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 3/19 січ./. - С. 2.  

Про молодшого сержанта, учасника російсько-української війни 68-ої окремої 

єгерської бригади, березнівчанина Олександра Околовича (1975-2023), який загинув в бою 3 

січня 2023 року в районі населеного пункту Павлівка Донецької області. 

 

165. Ярмолюк Н. Новітні лицарі стражденної Вкраїни / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 13/30 берез./. - С. 2.  

Про військовослужбовця, командира відділення інженерно-саперного взводу Вадима 

Логасюка із села Лінчин Рівненського району, який загинув під час виконання бойового 

завдання поблизу Оріхово-Василівки Бахмутського району на Донеччині. 

 

166. Ярмолюк Н. Пам’ять про них з роду в рід /  Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 37/14 верес./. - С. 1.  

Про прощання із загиблим захисником України Валерієм Друзем, жителем м. 

Березного Рівненського району, який отримав несумісні з життям поранення під населеним 

пунктом Роботине Запорізької області і помер 5 вересня 2023 року. 

 



32 
 

167. Ярмолюк Н. Святкові дні й скорботні обнялись / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2023. - N 35/31 серп./. - С. 2.  

21 серпня 2023 р. внаслідок мінно-вибухової травми під час виконання бойового 

завдання біля с. Новоєгорівка Луганської області загинув стрілець-санітар Геннадій 

Несенчук, уродженець с. Моквин Рівненського рйону. 

 

168. Ярмолюк Н. Сумуємо, пишаємося, пам'ятаємо / Н. Ярмолюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 2 

 

169. Ящук В. Вітання з бойових позицій / В. Ящук // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 35/31 серп./. - С. 8.  

Вітання з Днем Прапора та Днем Незалежності землякам від захисника України 

Василя Ящука жителя м. Березного. 

 

 

Релігія. Культові споруди 
 

170. Священник та педагог: діяльність Миколи Буховича в Березному// Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 26/29 черв./. - С. 3.  

Про Миколу Буховича, який вдало поєднував священницьке служіння з освітньою та 

просвітницькою діяльністю у м. Березному з 1903 по 1945 рр. 

 

Освіта в краї 
 

171. Гудько А. Ми стали сильніші, з високою мотивацією і самовіддачею/ А. В. Гудько // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 5.  

Розмова з начальником відділу освіти, молоді та спорту Березнівської міської ради А. 

В. Гудьком про підсумки минулого навчального року та початок нового у Березнівській 

громаді, що у Рівненському районі. 

 

172. Новий автобус для ліцею №2[Березнівської громади]// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 42/19 жовт./. - С. 1. 

 

173. Стахнюк Я. Ліцеї громади отримали нові девайси / Я. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 4/26 січ./. - С. 6.  

Міністерство освіти спільно з компанією "Google" та за підтримки ЮНЕСКО 

започаткувало всеукраїнську ініціативу "Ноутбук кожному вчителю", завдяки якій 

педагогічні працівники ліцеїв Березнівської громади, що у Рівненському районі, отримали 117 

хромбуків. 

 

174. Школа в коробці / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2023. - N 1/5 січ./. - С. 6.  

Наприкінці 2022 року Березнівський міський голова, що в Рівненському районі, Руслан 

Пилипчук та головний освітянин громади Анатолій Гудько передали Курганській, 

Яблунівській, Великопільській філіям опорного закладу Кам'янський ліцей, Хотинській філії 

ОП Прислуцький ліцей та Голубнівському ліцею набори для навчання в рамках програми 

"Школа в коробці". 
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Дошкільні установи 

 
175. Рачок П. Покликання - дарувати дитинство / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 3/19 січ./. - С. 3.  

Про організацію роботи ДНЗ "Ромашка" в місті Березне, що у Рівненському районі, 

під час воєнного стану. 

 

176. Стахнюк Я. Виховання діток і вінок добрих справ колективу "Барвінок" // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 28/13 лип./. - С. 3.  

Про хорошу славу серед місцевих жителів, яку завоював дитячий садок "Барвінок", 

що в селі Зірному Рівненського району, де крім виховання дітей працівники дошкільного 

закладу займаються волонтерством, часто долучаються до благодійних ініціатив, 

створили куточок шани і вдячності землякам-захисникам України. 

 

Середні навчальні заклади 

 
177. Іванюк І. Плідне на успіхи двадцятиліття/І. Іванюк// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 49/7 груд./. – С. 4.  

Комунальний заклад «Березнівський ліцей-інтернат спортивного профілю» 

Березнівської міської ради відзначив свій ювілей – 20 років з дня заснування 

 

178. Лонська Т. Досягти успіхів у складних умовах / Т. Лонська // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 2/12 січ./. - С. 2.  

Про те, як працюється в умовах війни та воєнного часу колективу Березнівського 

економіко-гуманітарного ліцею, що у Рівненському районі, розповів директор В. І. Лашта. 

179. Рачок П. До джерел пізнання /  П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 33/17 серп./. - С. 6.  

Про березнівчанина Миколу Володимировича Михайлова з Рівненського району, 

педагога, колишнього директора Поліської та Прислуцької шкіл, його педагогічну, 

громадську діяльність, життєві захоплення та суспільну роботу. 

 

180. Рачок П. Колективна допомога ліцею воїнам ЗСУ/ П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 10/9 берез./. - С. 4.  

Про те, як педагогічний та учнівський колективи Березнівського ліцею № 3 

допомагають ЗСУ у боротьбі з російськими агресорами. 

 

181. Рачок П. Тут затишно дітям, як в рідному домі/ П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 50/14 груд./. - С. 4. 

 Про підрозділ Прислуцького ліцею, де виховуються і навчаються дошкільнята та учні 

початкових класів 

 

182. Рачок П.  Усі життєві дороги до рідної школи ведуть / П. Рачок // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 31/3 серп./. - С. 3.  

Про 60-річний ювілей шкільного випуску в Березнівській середній школі, що у 

Рівненському районі, та спогади випускників про шкільні роки, вчителів та попередні 

зустрічі однокласників. 

 

183. Стахнюк Я. Кожен на своєму фронті наближає перемогу / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 6/9 лют./. - С. 8.  
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В Березнівському ліцеї №1 ім. М. Буховича, що у Рівненському районі, відбулась 

зустріч старшокласників із військовослужбовцем, учасником російсько-української війни 

Андрієм Павленком та волонтером Михайлом Прядуном, який возить вантажі на фронт. 

 

Середня спеціальна освіта 

 
184. Рачок П. Готують водіїв і трактористів на власній матеріально-технічній базі /  П. Рачок 

// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 40/5 жовт./. - С. 4.  

Про освоєння професій водіїв, трактористів, операторів комп’ютерного набору, 

швачок та продавців продовольчих товарів учнями Березнівського ліцею № 3. 

 

185. Рачок П. Коли радіє від краси душа/ П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 37/14 верес./. - С. 8.  

Про Березнівський лісотехнічний коледж, що у Рівненському районі та довкілля 

території студмістечка, цікаві дерев’яні  скульптури, відпочинкову зону. 

 

186. Рачок П. Колишнього випускника лісового коледжу призначено послом України в Перу 

[Текст] / П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 2/12 

січ./. - С. 5.  

Про службову кар'єру випускника Березнівського лісотехнічного коледжу, що в 

Рівненському районі, висококваліфікованого спеціаліста Юрія Полюховича. 

 

187. Рачок П. "Прийшов, щоб зробити якнайбільше корисних справ"/  П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 14/6 квіт./. - С. 3.  

Розмова з в.о. директора Березнівського лісотехнічного фахового коледжу, що у 

Рівненському районі, Петром Сергійовичем Белюшком про організацію навчально-виховного 

процесу, поліпшення матеріально-технічної бази та перспективи розвитку учбового 

закладу. 

 

Освіта позашкільна 

 
188. Осейчук О.  Високе мистецтво під звуки сирен / О. Осейчук // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 4-5.  

Про дитяче мистецтво комунального закладу "Будинок дитячої та юнацької 

творчості" Березнівської міської ради, що у Рівненському районі. 

 

189. Стахнюк Я. Відпочинок для дітей загиблих героїв і юних переселенців / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 25/22 черв./. - С. 8.  

Завдяки благодійникам 10 юних переселенців та 10 дітей із сімей загиблих у війні 

Березнівської громади активно і змістовно відпочивали в селі Шубків Рівненського району 

та в Карпатах. 

 

190. Щур Н. "Провесінь" піднімає рівень поетичної майстерності / Н. Щур // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 38/21 верес./. - С. 6.  

Про підсумки Рівненського обласного фестивалю власної дитячої поезії "Провесінь 

2023", який проходив у режимі онлайн. 

Культурне життя краю 

 
191. Антонюк М. "Коти-біженці" - кототерапія для дорослих і дітей / М. Антонюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 21/25 трав./ . - С. 6.  



35 
 

Артисти Рівненського театру ляльок в рамках проєкту "Кожен має право на дім" 

представили у Березнівському міському будинку культури, що у Рівненському районі, 

виставу "Коти-біженці". 

 

192. Ілліна М.  Фестиваль "Різдвяні передзвони" у Соснівській громаді/ М. Ілліна // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 3/19 січ./. - С. 6.  

12 січня 2023 року понад 20 співучих колективів Соснівської ТГ, що у Рівненському 

районі, взяли участь у фестивалі "Різдвяні передзвони", де прозвучали колядки та щедрівки 

та долучилися до збору коштів на потреби ЗСУ. 

Просвіта 

193. Боровець Б.  Пам’яті скарбничого просвітянського руху/ Б. Боровець // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 34/24 серп./. - С. 4.  

Про книгу “Скарбничий просвітянського духу”, присвячену 90-річчю легендарного 

рівненського просвітянина, громадського діяча Михайла Борейка. 

 

Бібліотечна справа 

 
194. Антонюк М. Відкрився дитячий простір «Місце сили» /М.Антонюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 45 /09 листоп./ - С. 6. 

195. Антонюк М.  Лікує не тільки тіло, а й душу/ М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 34/24 серп./. - С. 8.  

Про виставку вишитих картин "Бісерні перлини" сімейної лікарки Оксани Кирик, яку 

організували працівники абонементу Березнівської центральної бібліотеки, що у 

Рівненському районі. 

196. Стахнюк Я. Зустріч юних волонтерів із військовослужбовцями / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 3/19 січ./. - С. 2.  

Напередодні Щедрого вечора у Березнівській бібліотеці-філії для дітей, що у 

Рівненському районі, відбувся захід "Я - волонтер і цим пишаюсь". 

197. Стахнюк  Я. Їх долі в українській історії/ Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - № 11/ 16 берез. - С.2. 

198. Стахнюк  Я. Переможці та призери конкурсу читців творів Сковороди / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 3/19 січ./. - С. 6.  

Наприкінці 2022 року Рівненська обласна бібліотека для молоді провела дистанційний 

конкурс декламаторів творів Григорія Сковороди, серед переможців якого - учениці 

Бистрицького  та Здолбунівського ліцеїв, що у Рівненському районі, Марія Грінчук та 

Вікторія Нагорна. 

199. Стахнюк Я. Про емоційне вигорання та шлях до гармонії / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2023. - N 2/12 січ./. - С. 8.  

У Березнівській дитячій бібліотеці відбувся тренінг з кваліфікованою псхологинею 

Центру підтримки громадських ініціатив "Чайка" Тамарою Боговід в рамках проєкту 

"Адвокаційна підтримка внутрішньо переміщених жінок в західних областях України". 

http://bereznelib.rv.ua/files/09-11-2023.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/09-11-2023.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/16-03-23.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/16-03-23.pdf
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200. Стахнюк Я. Третя сходинка в творчості Тетяни Марцинюк / Я. Стахнюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 24/15 черв./. - С. 6.  

Про презентацію нової збірки поезій "Перед порогом совісті" кандидатки 

філологічних наук, вчительки зарубіжної літератури Березнівського ліцею № 3 Рівненського 

району Тетяни Марцинюк, яка відбулась у Березнівській бібліотеці-філії для дітей. 

201. Стахнюк Я. Цікаво на тренінгу з адвокації / Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2022. - N 50/15 груд./. - С. 6.  

В Березнівській дитячій бібліотеці, що у Рівненському районі, відбувся тренінг з 

адвокації в рамках проєкту "Адвокаційна підтримка внутрішньо переміщених жінок в 

західних областях України". 

202. Стахнюк Я. Як писати проєкти, на які дають гроші / Я. Стахнюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 4/26 січ./. - С. 4.  

Про традиційну четвергову зустріч у рамках проєкту "Адвокаційна підтримка 

внутрішньо переміщених жінок в західних областях України" завдяки підтримці Жіночого 

фонду миру та гуманітарної допомоги ООН, яка відбулась у Березнівській дитячій 

бібліотеці, що у Рівненському районі, на тему "Як писати проєкти, на які дають гроші". 

203. Рачок П. Добровольцям слава й честь довіку / П. Рачок // Надслучанський вісник. - 

2023. - № 12/ 23 берез. - С.2. 

204. Рачок  П. Літописець життя родини і рідного краю /  П. Рачок // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2023. - N 40/5 жовт./. - С. 8.  

Про презентацію повісті "Чудильник" березнівського літератора Миколи 

Семеновича, яку організували працівники Березнівської бібліотеки-філії для дітей міської 

публічної бібліотеки. 

205. Рачок  П. Незабутня зустріч з відомим музикантом, науковцем і поетом [Текст] /  П. 

Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 8.  

Про зустріч з талановитим музикантом, вченим-дослідником, поетом, педагогом Б. 

Й. Столярчуком у Березнівській міській публічній бібліотеці, що у Рівненському районі. 

206. Рачок П. Неповторні барви зимової краси /П.Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 51 /21 груд./ - С. 8. 

 

207. Рачок П. Осередок літературно-мистецького життя / П. Рачок // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 5.  

Про роботу читальної зали Березнівської міської центральної бібліотеки, де 

господарює бібліотекарка з багаторічним досвідом Г. М. Дехтяр. 

208. Рачок П. Плідні результати зусиль громади / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 28/13 лип./. - С. 2.  

Про активну роботу завідувачки бібліотеки села Бронне Рівненського району Л. В. 

Чміль, яка з перших днів російсько-української війни очолила своєрідний сільський 

волонтерський штаб у стінах книгозбірні, також не забуває про роботу з ВПО, організовує 

зустрічі з фахівцями-психологами, співпрацює з міжнародним благодійним фондом 

"Юнісеф". 

 

209. Рачок П. Співець поліського краю /  П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 14/6 квіт./. - С. 6.  

http://bereznelib.rv.ua/files/23-03-23.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/23-03-23.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/21-12-2023.pdf
http://bereznelib.rv.ua/files/21-12-2023.pdf
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Про творчу зустріч з письменником Борисом Боровцем в Березнівській центральній 

міській бібліотеці, що в Рівненському районі. 

210. Щур Н. Зацікавлена і корисна розмова / Н. Щур // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 21/25 трав./ . - С. 6.  

Розмова з діловодом Прислуцького старостинського округу, що у Рівненському 

районі, Людмилою Миколаївною Тарасенко про життя громади. 

211. Щур Н. "Провесінь" піднімає рівень поетичної майстерності / Н. Щур // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 38/21 верес./. - С. 6.  

Про підсумки Рівненського обласного фестивалю власної дитячої поезії "Провесінь 

2023", який проходив у режимі онлайн. 

212. Ярмолюк Н. Професіонали-ентузіасти / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 5.  

Про фахівців Березнівської міської бібліотеки, які надають користувачам повний 

об’єм професійних послуг, також займаються волонтерською діяльністю, долучаються до 

практичної допомоги військовим, працюють з ВПО та шукають нові  форми і методи 

роботи. 

Мистецтво в краї 

 
213. Іванюк Ю. Майстер / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 35/31 серп./. - С. 6.  

Про Митрофана Янцевича - фотоаматора, етнографа, дослідника старовини, 

провінційного учителя, а пізніше - дяка православного храму в Березному, що у Рівненському 

районі. Він збирав і записував народні пісні, виготовляв авторські музичні інструменти, а в 

1917 р. створив перший в м. Березному критий театр. 

 

214. Іванюк Ю.  Хобі - допомагати ЗСУ/ Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 1/5 січ./. - С. 8.  

Про дев'ятикласницю Березнівського ліцею № 1 ім. М. Буховича, що у Рівненському 

районі,  Поліну Мельник, яка плете гачком іграшки, продає їх, а виручені кошти передає на 

потреби ЗСУ. 

 

215. Іванюк Ю. М. Янцевич. Ретроспекція / Ю. Іванюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 37/14 верес./. - С. 6.  

Про першого професійного фотографа м. Березного Митрофана Янцевича, 

уродженця с. Моквин Рівненського району, який мимоволі став літописцем міста і його 

околиць, також  виготовляв власноруч музичні інструменти, а в 1917 р. збудував перший в 

Березному критий театр. 

 

216. Рачок П. У творах майстрині – ніжні барви рідного Полісся/  П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 45/9 листоп./. - С. 3.  

 Інтерв’ю з народною майстринею з оригінальними витонченими ткацькими виробами 

Галиною Володимирівною Логощук з села Балашівка Рівненського району 

217. Стахнюк Я. Вкладає душу у свої роботи/ Я. Стахнюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 24/15 черв./. - С. 8.  
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Про захоплення вишивкою Оксани Рудик із Хмелівки Рівненського району, яка 

займається з дитинства улюбленим заняттям, її роботи неодноразово були експонатами 

творчих виставок у Березному та Сосновому. 

 

218. Ярмолюк Н. Прекрасний подарунок художниці / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2023. - N 38/21 верес./. - С. 8.  

Майстриня живописання тополевим пухом, авторка книг, художниця Ольга 

Григорівна Осейчук подарувала Березнівському краєзнавчому музею, що у Рівненському 

районі, колекцію своїх робіт "Храми України". 

 

Літературна Березнівщина 

 
219. 14 липня [2023 року] завершив свій земний шлях відомий український письменник 

Святослав Праск // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 29/20 

лип./. - С. 7.  

 

220. Боровець Б. Відомими не народжуються, ними стають / Боровець Б. // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 21/25 трав./ . - С. 5.  

Про Лілію Григорівну Хурсяк - вчителя української мови та літератури 

Балашівського ліцею, що у Рівненському районі, презентацію її збірки віршів "Автограф на 

серці" та тексти її поезій. 

 

221. Боровець Б. Вірші, переняті любов’ю до світу і людей/ Б. Боровець // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 48/30 листоп./. – С. 4. 

 Про поета Василя Лящука та його збірку «На відстані руки» 

 
222. Боровець Б. "Реквієм над поліським льоном" / Б. Боровець // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 30/27 лип./. - С. 3.  

Про есе "Реквієм над поліським льоном" рівненського письменника Євгена Шморгуна, 

де переплелись ліричні спомини з дозованими економіко-статистичними викладами. 

 

223 Вшанували пам’ять Уласа Самчука // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 29/20 лип./. - С. 5.  

Письменники Рівненщини вшанували пам’ять відомого земляка, письменника, 

журналіста і публіциста Уласа Самчука покладанням квітів до пам’ятників в м. Рівне, м. 

Здолбунові та меморіальної дошки в с. Дермань Друга Рівненського району, де він народився. 

 

224. Головко Д. Спинитися на перехресті / Д. Головко // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 23/8 черв./. - С. 6.  

Нещодавно вийшла з друку поетична збірка поетеси, літературного критика Тетяни 

Марцинюк із Березного Рівненського району під назвою "Забери мене в літо своє", передмову 

до якої написав багатолітній редактор київських видавництв Дмитро Головко. Текст 

передмови пропонується увазі читачів "Надслучанського вісника".   

 

225. Комаровський В. Автор "НВ" - переможець Всеукраїнського літературного конкурсу / 

В. Комаровський // Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 40/5 

жовт./. - С. 3.  

Про переможця у номінації "Художня проза"  Всеукраїнського літературного 

конкурсу, який відбувся 15 вересня 2023 р. у м. Вінниці, письменника, журналіста з м. Рівного 

Володимира Комаровського за книгу "До берега правди". 
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226. Марцинюк Т. З поезією в серці - до дітей з любов’ю / Т. І. Марцинюк // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 19/11 трав./. - С. 5.  

Про вчительку зарубіжної літератури Березнівського ліцею № 3, що у Рівненському 

районі, і поетесу Тетяну Іванівну Марцинюк, її трудовий та творчий шлях. 

 

227. Осейчук О. Героїка поетичного слова Надії Шульжук / О. Осейчук // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 4.  

Роздуми про поетичну творчість Надії Шульжук, зокрема про поезію "Коли настане 

Перемога". 

 

228. Осейчук О. Мозаїка жіночої душі/ О. Осейчук // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 14/6 квіт./. - С. 5.  

Про неповторний, новаторський талант та поетичну творчість поетеси та 

художниці, ілюстраторки власних творів Людмили Степанівни Власюк (псевдонім Лада 

Степ), жительки міста Березного Рівненського району. 

 

229. Осейчук О. У житті - як у слові / О. Осейчук // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 27/6 лип./. - С. 5.  

Про письменника, уродженця села Балашівка Рівненського району Миколу 

Семеновича та його нон-фікшн повість "Чудильник". 

 

230. Осейчук О. Я – людина і ніщо людське мені не чуже /О.Осейчук // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 49/7 груд./. - С. 6. 

 Про адвоката березнівчанина Віктора Івановича Куца, який видав книгу «Адвокат»  

    

231. Рачок П. Андрій Кондратюк: пам’ять невмируща/ П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 19/11 трав./. - С. 4.  

Про урочистості з нагоди 85-річчя від дня народження відомого українського 

письменника, земляка Андрія Івановича Кондратюка,які відбулися у Моквинському ліцеї 

Рівненського району. 

 

Видавнича справа. Книги 

 
232. Рачок П. Ходить по світу добра людина / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 28/13 лип./. - С. 4.  

Про колишню лінотипістку Березнівської районної друкарні, що у Рівненському 

районі, Г. С. Мигалик, яка вже багато років там не працює, але відвідує і цікавиться 

життям колективу.  

 

Твори місцевих письменників 
 

233. Бойчук Л. Віщуй, зозуле, мирну нам годину/Л.Бойчук// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 22/1 черв./. - С. 4   

 

234. Бойчук Л. Поезія /Л.Бойчук// Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 

2023. - N 45/9 листоп./. - С. 8   

 

235. Боровець Б. Смерть не мала вихідних : уривок / Боровець Б. // Надслучанський вісник 

: Березнівська районна газета. - 2023. - N 44/2 листоп./. - С. 3. – Закінч. Початок: № 

44,45,46. 
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236. Боровець Б. Справа Станіслава Бродецького/ Б. Боровець // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 37/14 верес./. – С.5. - Закінч. Початок : № 36, 37, 

2023 

 

237. Вірші Тетяни Марцинюк з нової книги "Перед порогом совісті"// Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 19/11 трав./. - С. 5.  

 

238. Комаровський В. Єдиновірці / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 47/23 листоп./. - С. 5. – Закінч. Початок : № 47, 48, 

49, 50, 2023  

 

239. Комаровський В. Майстри праведні / В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 15/13 квіт./. - С. 5.  

 

240. Комаровський В. Соло жайворонка/ В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 3/19 січ./. - С. 5. – Закінч. Початок : № 4, 5, 2023  

 

241. Комаровський В. Таній галстук/ В. Комаровський // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 33/17 серп./. - С. 5. – Закінч. Початок : № 33, 34, 2023  

 

242. Кондратюк А.  На згадку про земляка: ["Вона любить світло, сніг і сонце ", "Подих 

осені","Смерть сосни", "Зорі": новели]/ А. Кондратюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 18/4 трав./. - С. 4.  

 

243. Марковець В. В зіницях Слова/В. Марковець// Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 13/30 берез./. - С. 5. 

 

244. Марковець В. Пливуть до неба човники молитви/В. Марковець// Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 37/14 верес./. - С. 6. 

 

245. Марцинюк Т. Під чорним крилом війни/Т. Марцинюк// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. – N36/7 верес./. - С. 6.  

 

246. Рачок П. Вічна слава і пам’ять : вірш/ П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 47/23 листоп./. - С. 6.  

 

247. Рачок П. Пам’яті полеглих/  П. Рачок // Надслучанський вісник : Березнівська районна 

газета. - 2023. - N 28/13 лип./. - С. 4.  

 

248. Стахнюк Ф. По-всякому складалося життя…/Ф. Стахнюк// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 5/2 лют./. - С. 8. 

 

249. Стахнюк Ф. Допоки серця чується биття/Ф. Стахнюк// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 13/30 берез./. - С. 5. 

 

250. Шульжук Н. Благослови нас, Боже милий/ Н. Шульжук// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 47/23 листоп./. - С. 6.  

 

251. Шульжук Н. Щодня в думках до Бога лину…/ Н. Шульжук// Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 13/30 берез./. - С. 5. 
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252. Шульжук Н. Якби не війна…/ Н. Шульжук// Надслучанський вісник : Березнівська 

районна газета. - 2023. - N 29/20 лип./. - С.6. 

 

Історія міст і сіл 

 
253. Антонюк М. Із 440-річним ювілеєм, Поляни/ М. Антонюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 23/8 черв./. - С. 3.  

Про історію села Поляни Рівненського району, якому цьогоріч виповнюється 440 років 

з часу заснування. 

254. Боровець Б. Справа Станіслава Бродецького / Боровець Б. // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 36/7 верес./. - С. 5.  

Про історію села Яцьковичі Рівненського району, зокрема, архівні дані про 

репресованого директора місцевої школи, поляка за національністю, жителя села 

Станіслава Владиславовича Бродецького.  

 

255. Рачок П. Була вулиця Ціолковського - стала Героїв України / П. Рачок // 

Надслучанський вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 8/23 лют./. - С. 6.  

Про перейменування вулиць і провулків Березного відповідно виконанню положень 

законів України та урядових рішень щодо декомунізації та дерусифікації.  

 

256. Рачок П.  440-річчя... молодої та весняної Тишиці / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 19/11 трав./. - С. 3.  

Про історію та сьогодення села Тишиці Рівненського району, яке цьогоріч відзначає 

440 років першої писемної згадки про населений пункт. 

 

257. Рачок П. Німі свідки минулих тисячоліть / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 39/28 верес./. - С. 8.  

Подорож селом Михалин Рівненського району, мальовничі камені-валуни, які 

хаотично розмістились по території села. 

 

258. Рачок П. Рухався поїздок вулицею Зірного / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 4/26 січ./. - С. 4.  

Про роботу вузькоколійки і торфового виробництва в 50-х та 60-х роках 20 ст. 

Березнівщини, що у Рівненському районі, зокрема в селі Зірне та Моквин. 

 

259. Рачок П. Щасливої дороги у мирне майбуття / П. Рачок // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 9/2 берез./. - С. 5.  

Історія села Вітковичі, що у Рівненському районі, з часів першої писемної згадки про 

село 1583 р. 

 

260. Руліковський Е.Руїни замкув Губкові/ Е. Руліковський // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 42/19 жовт./. - С. 6. 

Про Губківський замок, який розкинувся біля села Губків Рівненського району 

 

261. Трохлюк Н. Трагедія єврейської громади Березного/ Н. Трохлюк // Надслучанський 

вісник : Березнівська районна газета. - 2023. - N 5/2 лют./. - С. 4.  

Голокост у Березному, що у Рівненському районі, в 1941-1942 рр. 
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Преса 

 
262. Ярмолюк Н.  Дзеркало життя району/  Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 

Березнівська районна газета. - 2023. - N 14/6 квіт./. - С. 1.  

Про ювілейний 10500-й випуск "Надслучанського вісника" - газети, яка була заснована 

16 квітня 1945 року під назвою "Радянський селянин", а сьогодні є другим за тиражем серед 

регіональних видань. 
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Логащук Р. 137* 

Логощук Г. 216* 

Лонська Т. 178 

Лящук В. 221* 

Майструк М. 139* 

Малець П. 50* 

Марковець В. 243,244 

Марцинюк Т. 200*,224*,226,245 

Мацько Д. 147* 

Мельник П. 214* 

Мельничук О. 102* 

Мигалик Г. 232* 

Миронець Ю. 107* 

Михайло позивний«Док» 112* 

Михайлов М. 179* 

Міщук С. 127* 

Мойсеєць А. 142* 

Момотюк Н. 111* 

Мотруніч М. 145* 

Музичук Ю. 134* 

Мусій В.   3* 

Нагорна В. 198* 

Наумчук В. 73* 

Несенчук Г. 167* 
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Ніжаловський Ю. 72,79 

Околович О. 164* 

Осейчук О.   8,188,218*,227,228,229,230 

Осійчук О.   48* 

Павленко А. 183* 

Павленко Р.   17,18,42,73 

Павлюк В.   22* 

Панасюк Т. 90,130 

Пацула Й.   10* 

Печнік О.   6* 

Пилипака В. 64*,152* 

Пилипчук Р. 91,94*,174* 

Полюхович Ю. 186* 

Поп’як С.   41*,119* 

Попик О. 128* 

Попружук І. 150* 

Праск С. 219* 

Прядун М. 185* 

Радчук Є. 125* 

Рахильчук О. 131* 

Рачок П.   4,9,20,21,35,39,40,43,44,45,59,62,63,64,65,66,67,68,74,75,76,77, 

    80,81,82,93,94,131,132,133,134,135,136,137,138,139,140,141,175, 

    179,180,181,182,184,185,186,187,203,204,205,206,207,208,209, 

    216,231,232,246,247,255,256,257,258,259 

Рибачок Д.   41* 

Рицький О. 58*,156* 

Рублюк М. 61 

Рудик О. 217* 

Рудик В. 57* 

Руліковський Є. 260 

Саванчук С. 136* 

Савтира С. 116* 

Самчук І. 223* 

Свиридюк Т.   45* 

Семенович М. 204*,229* 

Семенович С. 117* 

Семенчук А. 74* 

Семенчук Б.   44* 

Семенюк Ю.   49* 

Синюк О.   49*,132* 

Солончук М. 58*,159* 

Стахнюк Ф. 248,249 

Стахнюк Я.   22,23,24,25,26,27,28,29,33,46,47,48,49,69,83,95,98,142,143,144, 

    145,146,147,173,176,183,189,196,197,198,199,200,201,202,217 

Столярчук Й. 205* 

Стьопін М. 110* 

Сульжик А. 124* 

Сульжик М.   34 

Сульжик Ю. 58* 

Тарасенко Л. 97*,210* 

Тарасюк В. 108* 

Тимофієв В.   49* 
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Толочик В. 113* 

Торгун П. 60 

Трохимчук П. 143* 

Трохлюк А.   28* 

Трохлюк Н. 261 

Удодік І. 163* 

Усач А.   24* 

Усач В.   45*,161* 

Федоров С. 158* 

Федорова В.   9* 

Фурсяк Ю. 54* 

Харчук А. 105* 

Харчук Р.   47* 

Химина О. 84,149,150,151,152,153 

Хімін Н.   33*,35* 

Хімін С. 84* 

Хурсяк Л. 220* 

Цимбалюк В. 103* 

Ципан Д. 76* 

Чміль І. 55* 

Чміль Л. 208* 

Чорний М. 65* 

Чубай Ю. 140* 

Шельчук С.   42* 

Широков О. 150*,151* 

Шморгун Є. 222* 

Шнайдер В. 101* 

Шульжук Н. 227*,250,251,252 

Щур Н. 97,190,210,211 

Юсенко Д. 157* 

Ющук М.   7* 

Яковчук Ю. 50 

Янцевич М. 213*,215* 

Ярмолка М.   46* 

Ярмолка О. 114* 

Ярмолюк Н.   5,32,51,52,53,54,55,56,57,58,154,155,156,157,158,159,160,161,162, 

    163,164,165,166,167,168,212,218,262 

Ясковець А.   43*,100 

Ящук В. 169 

   

      
 

Покажчик заголовків 
 

«Тату, а де ти був,…»    148 

14 липня….      219 

Благодійний ярмарок….    13 

Благоустрій- справа…    85 

Боєць із Соснового…    112 

Взірець мужності..     113 

Вірші Тетяни Марцинюк    237     

Воїни – лісівники…     114 
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Вшанували загиблих…..    2 

Вшанували пам’ять..    223 

Вшанували полеглих….    1 

Захищав від жахів…    116 

Зустрілись побратимі..    117 

Інформація про виконання видаткової…  87,89 

Інформація про виконання дохідної…  86,88 

Лісівника нагородили…    127 

Маленький житель…    16 

Нагороджений посмертно..   128 

Новий автобус…     172 

Олександр Будько…    129 

Підписано договори про…    92 

Подарунок французьких…    19 

Свято футболу…     78 

Священник та педагог..    170 

У Вітковичах….     30 

У центрі уваги     96 

Школа в коробці…     174 

Щира і безкорислива…    31 

 

 

 

 

 

Покажчик назв періодичних видань 

 
Надслучанський вісник 
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Зміст 

 
Вступ        4 

Район в цілому      12 

Населення       12 

Видатні діячі      13 

Благодійна діяльність     15 

Червоний хрест 16      

Історія краю       16 

Заповідники.Заказники.Національні парки                     16      

Пам’ятники історії та культури               17 

Енергетика                  19 

Газопостачання                 19 

Підприємницька діяльність               19 

Виноградство                                                                      19       

Лісове господарство                19 

Торгівля                  20 

Бджільництво                                                                     20 

Житлово-комунальне господарство              20 

Медицина в краї                            20   

Спорт                   20 

Органи соціального забезпечення               21 

Соціальна робота                 22 

Громадські організації                                                       22 

Право адміністративне-Місцеве самоврядування 22 

Право адміністративне-Поліція              24 

Військова справа                                        24 

Релігія. Культові споруди                32   

Освіта в краї                  32 

Дошкільні установи                 33   

Середні навчальні заклади                33            

Середня-спеціальна освіта                34   

Освіта позашкільна                 34   

Культурне життя краю                34 

Просвіта                  35              

Бібліотечна справа                 35           

Мистецтво в краї                 37     

Літературна Березнівщина                38 

Видавнича справа. Книги                39   

Твори місцевих письменників               39    

Історія міст і сіл                 41 

Преса        42   

Іменний покажчик                 42   

Покажчик заголовків                46     

Покажчик назв періодичних видань              46  

 

 
 

 

 


